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Σοβαρά προβλήματα και μεγάλες ζημιές 
προκάλεσε στην Πιερία 

η κακοκαιρία BORA
ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΕΠΛΗΞΑΝ ΚΥΡΙΩΣ 

ΝΟΤΙΑ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΥΡΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

Σημαντικές οι δυνατότητες της Πιερίας 
με την απαραίτητη συνεργασία 
κυβέρνησης και αυτοδιοίκησης

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η 
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Στην Πιερία ο Υφυπουργός
Χρήστος Τριαντόπουλος 
ΠΩΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΣΕ 

ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
 ΚΑΙ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Μετράμε 
αντίστροφα 

για το «Πάρκο 
των Χρωμάτων»! 

 Το Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Πολιτών επανήλθε στο κτίριο 
της Περιφερειακής Ενότητας 

Πιερίας

Παρουσίαση έργων 
της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας 

στο πρόγραμμα Anti-Nero 
και στο ΠΑΑ του ΥΠΕΝ 

Εξάμηνο μνημόσυνο του 
αειμνήστου Μητροπολίτου 
Αγαθονίκου στην Κατερίνη

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Οδική ασφάλεια 
και οριζόντια σήμανση
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Η διακηρυγμένη προεκλογική δέσμευση του Δημάρχου 
Ιωάννη Ντούμου για επιστροφή των ΚΕΠ (Δ.Ε. Κατε-
ρίνης) εκεί που ήταν η φυσική τους θέση, δηλαδή στο 
ισόγειο του Δημαρχείου, καθώς και στο ισόγειο του κτι-
ρίου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας έγινε πράξη.
Συγκεκριμένα, μετά την επάνοδο και λειτουργία ήδη 

από τον Οκτώβριο του ΚΕΠ στο ισόγειο του Δημαρχεί-
ου, σειρά είχε από την προηγούμενη εβδομάδα η επα-
ναλειτουργία του ΚΕΠ (ως παράρτημα του κεντρικού 
ΚΕΠ Κατερίνης) και στο κτίριο της Περιφερειακής Ενό-
τητας Πιερίας. Μία εξέλιξη που ικανοποιεί αίτημα των 
δημοτών, καθώς με την προσωπική εργασία στελεχών 
και εργαζομένων, οι διαδικασίες ολοκληρώθηκαν και το 
ΚΕΠ εξυπηρετεί ήδη τους πολίτες καθημερινά, Δευτέρα 
έως Παρασκευή, κατά τις ώρες που προβλέπει το πρό-
γραμμα λειτουργίας του Υπουργείου Εσωτερικών, ήτοι 
07:45 έως 15:00.
Την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024, ο Δήμαρχος Κατε-

ρίνης Ιωάννης Ντούμος και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Ανέστης Μυστρίδης, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, επισκέφτηκαν τις εγκατα-
στάσεις και εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τον 
χώρο, που διασφαλίζει άρτιες συνθήκες σε επίπεδο σχε-
διασμού, προδιαγραφών για τους εργαζόμενους, ενώ 
διευκολύνει και την πρόσβαση και στάθμευση για τους 
πολίτες.

Κομβικό σημείο εξυπηρέτησης για τους πολίτες
Σε δήλωσή του, ο κ. Ντούμος ευχαρίστησε την κ. 

Μαυρίδου, για την αγαστή συνεργασία, απόρροια της 
οποίας όπως είπε είναι: «Η επαναλειτουργία του ΚΕΠ, σε 
αυτό το κομβικό σημείο, στο κτίριο της Περιφερειακής 
Ενότητας, που μπορεί να εξυπηρετήσει πολίτες τόσο 
από τον Δήμο Κατερίνης, όσο και από τη βόρειο και νό-
τιο Πιερία. Όπως διαπιστώνετε το επιτακτικό αίτημα των 
δημοτών μας, καθώς και μία προεκλογική μας δέσμευ-
ση, άμεσα έγινε πράξη και συνεχίζουμε, καθώς αναβαθ-
μίζουμε τις υποδομές και τον εξοπλισμό όλων των ΚΕΠ 
του Δήμου μας από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης. 
Καλή αρχή, λοιπόν, στις λειτουργίες του ΚΕΠ και καλή 
εξυπηρέτηση στους συμπολίτες μας». 
Όπως σημείωσε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 

Μαυρίδου: «Η συνεργασία μεταξύ Α’ και Β’ βαθμού 
αυτοδιοίκησης φέρνει πάντοτε θετικά αποτελέσματα, 
καθώς κοινό μας στόχο αποτελεί η καλύτερη δυνατή 
εξυπηρέτηση των πολιτών. Το ΚΕΠ στο κτίριο της Πε-
ριφερειακής Ενότητας Πιερίας βρίσκεται σε ένα κομβικό 
σημείο, καθώς αναμένεται να εξυπηρετεί καθημερινά 
μεγάλο αριθμό συμπολιτών μας και από τους τρεις 
Δήμους της περιοχής μας. Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο 
κ. Ιωάννη Ντούμο και τον Αντιδήμαρχο κ. Μυστρί-
δη για την προετοιμασία και για την κοινή μας αυτή 
προσπάθεια να μεταφερθεί το ΚΕΠ στην Π.Ε. Πιερίας, 
αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά πως οι συνέργειες 

μόνο οφέλη μπορούν να προσφέρουν στους συμπολίτες 
μας».
Τέλος, από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος 

Ανέστης Μυστρίδης σημείωσε: «Ευχαριστώ, πρώτα 
απ’ όλα, τον Δήμαρχο Κατερίνης για την εμπιστοσύνη. 
Επίσης, την οικοδέσποινα, την Αντιπεριφερειάρχη Σοφία 
Μαυρίδου, που μας διέθεσε αυτόν τον μεγάλο χώρο, 
που μπορεί να φιλοξενεί αρκετό κόσμο. Ο χώρος αυ-
τός, προς το παρόν, στελεχώνεται από το ήδη υπάρχον 
δυναμικό με τρεις εργαζόμενους, γι’ αυτό να δώσω 
συγχαρητήρια σε όλα τα στελέχη και τους υπαλλήλους 
που “βάλαν πλάτη” για να έχουμε σήμερα αυτό το ΚΕΠ. 
Αυτό το κτίριο με όλο τον απαιτούμενο εξοπλισμό και 
υποδομές, εξυπηρετεί ορθά τους πολίτες και παρέχει 
πλέον όλες τις ευκολίες, τα ΑμεΑ έχουν πρόσβαση, γι’ 
αυτό και είμαστε πολύ χαρούμενοι και ευχαριστημένοι».

 Το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών επανήλθε στο κτίριο 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας

Το 17ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης βρέθηκε στην 
Αθήνα για να παραστεί στην τελετή βράβευσης του 
7ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Ψηφιακής 
Δημιουργίας «Οδική Ασφάλεια Παντού και Πάντα», 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλη-
τισμού, της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και του 
Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας Ι.Ο.ΑΣ. «ΠΑΝΟΣ ΜΥ-
ΛΩΝΑΣ». Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης διακρίθηκαν για 
την Ψηφιακή τους εργασία (δημιουργία βιβλίου) και 
απέσπασαν το 3ο πανελλήνιο βραβείο. Η τελετή βρά-
βευσης πραγματοποιήθηκε στον όμορφο χώρο του 
Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με παρουσία Υπουργών, 
εκπροσώπων Υπουργείων και εκπροσώπων κοινωνι-
κών φορέων, εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η πολυπληθής αποστολή του 17ου Δημοτικού Σχο-

λείου Κατερίνης με την παρουσία των μαθητών της 
ΣΤ’ τάξης, των γονέων τους και την παρουσία της εκ-
παιδευτικού Πληροφορικής και του Δ/ντή της σχολι-

κής μονάδας παρέλαβαν το βραβείο κι ευχαρίστησαν 
τους διοργανωτές και την Πρόεδρο του Ινστιτούτου 
για την ευκαιρία που τους δόθηκε να συμμετέχουν 
ενεργά στην ενίσχυση της διάδοσης σωστής οδικής 
ασφάλειας και συμπεριφοράς.
Η εργασία των μαθητών παρουσιάστηκε στην εκδή-

λωση κι οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν 
τις ευχαριστίες τους προς τους διοργανωτές. Φυσικά 
η εκπαιδευτική επίσκεψη στην Αθήνα συνεχίστηκε με 
όμορφες εκπλήξεις που έκρυβε το πρόγραμμα που 
επιμελήθηκε το σχολείο μας με διανυκτέρευση σε 
κεντρικό ξενοδοχείο της πρωτεύουσας, περιήγηση και 
ξενάγηση στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης, παρακο-
λούθηση στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στο 
Σύνταγμα την αλλαγή φρουράς των Ευζώνων μας, 
περιήγηση στο κέντρο της Αθήνας, επίσκεψη στον 
Πειραιά και ξενάγηση στο γήπεδο του Ολυμπιακού 
«Γεώργιος Καραϊσκάκης», φυσικά δεν θα μπορούσε 
να απουσιάζει και η βραδινή έξοδος σε μεζεδοπωλείο 
με ζωντανή μουσική και χορό στου Ψυρρή.

Οι μαθητές επέστρεψαν με τις βαλίτσες τους γεμά-
τες εμπειρίες κι όμορφες αναμνήσεις.
Ευχαριστούμε τους γονείς που στάθηκαν συμπαρα-

στάτες και αρωγοί στην προσπάθεια του σχολείου, 
τους μαθητές μας που απέδειξαν την άψογη συνεργα-
σία τους με την συμπεριφορά τους και τους οδηγούς 
μας καθώς και το γραφείο που ανέλαβε την πραγμα-
τοποίηση της εκδρομής.

Στην τελετή βράβευσης του 7ου Πανελλήνιου Μαθητικού 
Διαγωνισμού Ψηφιακής Δημιουργίας 
το 17ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης
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Τα φετινά Χριστούγεννα θα είναι διαφορετικά 
στον Δήμο Κατερίνης! Το «Πάρκο των Χρω-
μάτων», το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της 
χώρας, ετοιμάζεται να υποδεχθεί στην αγκαλιά 
του μικρούς και μεγάλους, παρασύροντάς τους 
σε μία αλησμόνητη εμπειρία δράσεων, γεύσε-
ων και ψυχαγωγίας!
25 μέρες γιορτής και χαράς ξεκινούν από το 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 έως και τις 7 
Ιανουαρίου με δωρεάν δραστηριότητες για 
τα παιδιά, μουσική, χορό, τραγούδι, θεατρι-
κές παραστάσεις, υπαίθρια χριστουγεννιάτικη 
αγορά και φυσικά γλυκές και αλμυρές street 

νοστιμιές!
Το ξεκίνημα αναμένεται δυναμικό με τον τα-

λαντούχο τραγουδιστή APON στην κεντρική 
σκηνή να απογειώνει το κοινό με τις μεγάλες 
του επιτυχίες!
Κεντρική παρουσιάστρια της βραδιάς θα 

είναι η επιτυχημένη ραδιοφωνική παραγω-
γός Μαρία Αντωνά! Το πάρτυ ξεκινά στις 
14/12/24 στις 19:00 και η συνέχεια αναμένε-
ται εξίσου συναρπαστική!
Το Πάρκο των Χρωμάτων ξεκινά! Τα χρώμα-

τα επιστρέφουν στην πόλη!
Η είσοδος είναι ελεύθερη!

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Μετράμε αντίστροφα 
για το «Πάρκο των Χρωμάτων»! 

Μύρισε…. Χριστούγεννα και το σύνθημα για τη φωταγώγηση 
της πόλης και το άναμμα του Δέντρου στο εμπορικό κέντρο, 
δίνει σήμερα Τρίτη 3 Δεκεμβρίου και ώρα 19:00 από την (κε-
ντρική) πλατεία Ελευθερίας, ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος. 
Μουσική, Χορός και πολλές εκπλήξεις συνθέτουν το πρό-

γραμμα της εκδήλωσης, με το ραντεβού των Χριστουγέννων 
να δίνεται στο «Πάρκο των Χρωμάτων», που θα ανοίξει τις 
πύλες του στις 14 Δεκεμβρίου και έως τις 7 Ιανουαρίου 2025 
αναμένεται να υποδεχτεί χιλιάδες επισκέπτες από όλη την 
Ελλάδα.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 19:00 
ΑΝΑΒΟΥΜΕ ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Ήρθαν τα Χριστούγεννα 
στην Κατερίνη

Να καθοδηγήσει τους οδηγούς, να ρυθμίσει την 
κυκλοφορία και να καταστήσει εμφανή ορισμένα 
επικίνδυνα σημεία οδών, στοχεύει η πιλοτικά ορι-
ζόντια σήμανση με STOP, στην οποία προχώρησε η 
τεχνική υπηρεσία του Δήμου Κατερίνης.
Οι πρώτες παρεμβάσεις έγιναν στην περιοχή των 

Ευαγγελικών, στις επικίνδυνες διασταυρώσεις με 
την κεντρική οδό Φαρμάκη που οδηγούν στο Γενικό 
Νοσοκομείο.
«Εργαζόμαστε συστηματικά για την πόλη και τα 

χωριά με επίκεντρο ζητήματα καθημερινότητας 
όπως η αύξηση της ασφάλειας πεζών και οδηγών» 
τονίζει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιω-
άννης Ντούμος.
«Θα ακολουθήσουν και άλλες ανάλογες παρεμβά-

σεις σε επικίνδυνες διασταυρώσεις» σημειώνει από 
την πλευρά του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Χαράλα-
μπος Οφίδης, ο οποίος συντονίζει τις εργασίες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Οδική ασφάλεια και οριζόντια σήμανση

Στις 7 και 8 Δεκεμβρίου στο πλαίσιο των εκδηλώσε-
ων της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Προστασίας/Συμ-
βουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων 
βίας
«Όλες μαζί μια γροθιά», μια δυνατή μουσικοθεατρι-

κή παράσταση για τη θέση της γυναίκας στην σύγ-
χρονη παγκόσμια πραγματικότητα, παρουσιάζεται το 
Σάββατο 7 και την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 20.00, 
στο θέατρο Commedia (Φαρμάκη 62, στην Κατερίνη).
Η παράσταση με αφορμή την παγκόσμια ημέρα 

για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών είναι 
ενταγμένη στο πρόγραμμα εκδηλώσεων – δράσεων 
που διοργανώνει η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστα-
σίας/Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών 

θυμάτων βίας Δήμου Κατερίνης, στο πλαίσιο ενημέ-
ρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού.
Οι συντελεστές:
Σκηνοθεσία – Κείμενα: Θανάσης Μαργαρίτης
Μουσική Επιμέλεια: Μαρία Βούλγαρη
Τραγουδούν: Νεκταρία Πούλιου, Νικόλαος Γκανάς
Πιάνο: Εκατερίνα Ελενίδη – Korchilava
Συμμετέχουν: 15 ηθοποιοί του θεάτρου Commedia
Παράλληλα, στο φουαγιέ του θεάτρου θα φιλο-

ξενούνται πρωτότυπα εικαστικά έργα με το ίδιο 
θεματικό περιεχόμενο της εικαστικού – ζωγράφου 
Ειρήνης Τζέκου.
Τηλέφωνο κρατήσεων: 2351604295
Είσοδος Ελεύθερη.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Όλες μαζί μια γροθιά» 
από το θέατρο Commedia
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Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον κ. Γιώργο Φόλιο, για την εκλογή του στη θέση του 

Προέδρου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας, όπως επίσης και στο νεοεκλεγέν Δ.Σ. κι εύχομαι σε 
όλους μια παραγωγική και δημιουργική θητεία.
Ως Περιφερειακή Αρχή έχουμε διαχρονικά μία εξαιρετική συνεργασία με την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Πιερίας με κοινούς στόχους την αδιαπραγμάτευτη ασφάλεια, αλλά και την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
συμπολιτών μας.
Εύχομαι από καρδιάς κάθε επιτυχία στο δύσκολο και απαιτητικό έργο της Ένωσης Αστυνομικών.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
Σοφία Μαυρίδου

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
στον Γιώργο Φόλιο 

Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024 στις 17.00 θα 
πραγματοποιηθεί η ενημερωτική εκδήλωση για την 
καρδιακή ανεπάρκεια και τη στεφανιαία νόσο, στην αί-
θουσα του ΚΑΠΗ Λεπτοκαρυάς (ώρα έναρξης: 11:15).
Η εκδήλωση είναι μία συνδιοργάνωση της Αντιδημαρ-

χίας Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
και του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, ενώ θα πραγ-
ματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου 
Πιερίας.
Για την «καρδιακή ανεπάρκεια» θα μιλήσει ο κ. Γεώρ-

γιος Σπυρομήτρος, καρδιολόγος – διευθυντής της Καρ-
διολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Κατερί-
νης, διευθυντής του Παθολογικού Τομέα του Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης και πρόεδρος του Επιστημονι-
κού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης.
Για τη «στεφανιαία νόσο» θα μιλήσει ο κ. Νικόλαος 

Νικολούλης, καρδιολόγος – Επιμελητής Α’ Καρδιολογί-
ας της Καρδιολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομεί-
ου Κατερίνης.

Συμμετέχουν και υποστηρίζουν:
•	 Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Λεπτοκαρυάς
•	 Λαογραφικός Πολιτιστικός Σύλλογος Λεπτοκα-

ρυάς «Ορφέας»
•	 Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς
•	 Στέγη Γραμμάτων 

και Τεχνών Λεπτοκαρυάς 
«Εμμανουήλ Κριαράς»
•	 Εξωραϊστικός 

Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Νέου Παντελεήμονα
•	 Μορφωτικός Πο-

λιτιστικός Σύλλογος Πλα-
ταμώνα
•	 Πνευματική Κίνη-

ση Σκοτίνας
•	 Σύλλογος Πολι-

τιστικής και Κοινωνικής 
Ανάπτυξης Νέων Πόρων

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Στις 15 Δεκεμβρίου η ενημερωτική εκδήλωση 
για την καρδιακή ανεπάρκεια και τη στεφανιαία νόσο

 στη Λεπτοκαρυά

Τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ της Τέχνης και του Πολιτισμού 
συνεχίζουν με μεγάλη προσέλευση επισκεπτών το φε-
τινό τους ταξίδι. Στα «ντυμένα» με τη φετινή θεματο-
λογία «Άνθρωποι του τόπου μας» δημοτικά κ.ά. κτί-
ρια, φιλοξενούνται αυτή την περίοδο οι εξής εκθέσεις:
Κέντρο Τεχνών «Εννέα Μούσες» (πρώην αρχοντικό 

Τσαλόπουλου): «Η Κατερίνη της κατοχής, μέσα από 
το φωτογραφικό φακό των Γερμανών κατακτητών»
50 ανέκδοτες φωτογραφίες που απεικονίζουν την 

Κατερίνη της κατοχής και αποτυπώθηκαν από τους 
Γερμανούς κατακτητές έρχονται για πρώτη φορά στο 
φως της δημοσιότητας
Τις φωτογραφίες – ανεκτίμητο κεφάλαιο για την 

ιστορική μνήμη της πόλης εξασφάλισε η Αντιδημαρχία 
Πολιτισμού Δ. Κατερίνης από τον συλλέκτη Βύρωνα 
Μήτο
Επιμέλεια έκθεσης: Νίκος Γραίκος, Διδάκτορας Ιστο-

ρίας Τέχνης Α.Π.Θ.
Ιστορική τεκμηρίωση: Αντώνης Κάλφας, ποιητής, 

φιλόλογος
Διάρκεια έκθεσης: Έως 28 Φεβρουαρίου 2025.
Ώρες λειτουργίας: 10:00 έως 13:00 & 18:00 έως 

21:00.
Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος»: ΜΝΗΜΗ 

ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ
Φωτογραφική Έκθεση – Στη μνήμη του Μητροπολί-

του Κίτρους Αγαθονίκου (1937 -2024)
Με την ευκαιρία συμπληρώσεως έξι μηνών από την 

εκδημία του
Ημέρες & ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως και Σάββα-

το: 10:00 έως 13:00 & 18:00 έως 21:00
Διάρκεια έκθεσης: Έως 14 Δεκεμβρίου.

Τα Αικατερίνεια συνεχίζουν τις πολιτιστικές τους διαδρομές

Σε ευχαριστήριο του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Την Παρασκευή 22/11 το Μουσικό Σύνολο Λαϊκή Ορχήστρα του Μουσικού 

Σχολείου Κατερίνης με υπεύθυνους καθηγητές τους Βαγγέλη Πετρινιώτη και 
Βασίλη Δημητρίου έπαιξε για τα υπέροχα παιδιά του Ειδικού Δημοτικού – Νη-
πιαγωγείου Κατερίνης.
Θερμές ευχαριστίες στην διευθύντρια Σύλβια Δεληγιαννίδου και την εκπαι-

δευτικό Ιωάννα Θεοχάρη για την οργάνωση, καθώς και στον Μιχάλη Καμα-
νατζή για την υποστήριξη και ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης. 

Ευχαριστήριο του 
Μουσικού Σχολείου Κατερίνης

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1481 ΤΡΙΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €



ΤΡΙΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 5Ρεπορτάζ

Παραλίγο σύγκρουση δύο τρένων θα σημειωνόταν 
το απόγευμα της Δευτέρας 25 Νοεμβρίου στον προα-
στιακό σιδηρόδρομο στην Πιερία, σύμφωνα με σχετι-
κά δημοσιεύματα, αλλά και ανακοινώσεις. 
Συγκεκριμένα, συρμός του προαστιακού που εκτε-

λούσε το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη – Λάρισα, υπέστη 
βλάβη περίπου στις 5 το απόγευμα με αποτέλεσμα να 
ακινητοποιηθεί στον Σταθμό του Κορινού. Σύμφωνα 
με τις καταγγελίες, την ίδια στιγμή, η αμαξοστοιχία 
Intercity 57 που είχε ως προορισμό την Αθήνα και 
κινούνταν και αυτή στη γραμμή καθόδου, πλησίαζε 
κανονικά -έχοντας μάλιστα «πράσινους» σηματοδό-
τες- προς το σημείο που βρισκόταν ο χαλασμένος 
συρμός. Οι μηχανοδηγοί της Intercity διαπίστωσαν 
τον κίνδυνο νέου δυστυχήματος μόνο όταν άκουσαν 
από τον ασύρματο τον συνάδελφό τους να ενημερώ-
νει πως παραμένει στον Σταθμό ακινητοποιημένος. 
Αμέσως, όπως αναφέρουν οι πληροφορίες, συνομί-
λησαν μέσω κινητού τηλεφώνου με τον μηχανοδηγό 
του προαστιακού προκειμένου να επιβεβαιώσουν 
πως βρισκόταν σταματημένος ουσιαστικά μπροστά 
τους. Τότε, κατάφεραν να φρενάρουν το τρένο πριν 
υπάρξει κίνδυνος για τους επιβάτες της αμαξοστοιχίας 
αλλά και τους ίδιους.
Στην ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ένωσης Προσω-

πικού Έλξης (ΠΕΠΕ), με τίτλο «Αποφευχθείσα Σύ-
γκρουση στον Σ.Σ. Κορινός», αναφέρονται τα εξής:
«Τη Δευτέρα 25/11/2024 η αμαξοστοιχία 2591 είχε 

ακινητοποιηθεί λόγω τεχνικού προβλήματος στον 

στάση Κορινός. Ακολουθούσε η αμαξοστοιχία IC 57. 
Σύμφωνα με τις αναφορές των 2 μηχανοδηγών της 
IC 57 ενώ η αμαξοστοιχία 2591 ήταν σταθμευμένη 
στον Σ.Σ. Κορινό η ένδειξη εισόδου σε αυτόν ήταν 
πράσινη, αντί για κόκκινη. Οι μηχανοδηγοί της IC 57 
είχαν μειώσει την ταχύτητα τους, γνωρίζοντας ότι η 
προπορευόμενη αμαξοστοιχία 2591 είχε καθυστέρηση 
15 λεπτών και αντιμετώπιζε τεχνικά προβλήματα και 
έτσι απεφεύχθη η σύγκρουση. Το περιστατικό αυτό 
δεν είναι το πρώτο στην περιοχή του Σ.Σ. Κορινός 
αλλά το 2ο τον τελευταίο χρόνο καθώς σύμφωνα με 
αναφορά άλλου μηχανοδηγού, που έχει κατατεθεί 
στην Hellenic Train, στις 16.12.2023 εκτελώντας την 
αμαξοστοιχία 11595 ενημερώθηκε από τον σταθμό 
Πλατέως -τηλεφωνικά λόγω κακής ποιότητας επικοι-
νωνιών- ότι η αμαξοστοιχία IC 53 έχει ακινητοποιηθεί 
εντός του Σ.Σ. Κορινού λόγω τεχνικού προβλήματος 
αλλά η ένδειξη κάλυψης του σταθμού ήταν λανθα-
σμένα πράσινη, αντί για κόκκινη! Ο μηχανοδηγός 
τότε άμεσα στάθμευσε την αμαξοστοιχία αναμένο-
ντας νεότερες εντολές του Τηλεδιοικητή. Όπως αντι-
λαμβάνεστε τα 2 αυτά συμβάντα έχουν λάβει χώρα 
σε περιοχή που υποτίθεται ότι λειτουργεί πλήρως η 
Τηλεδιοίκηση και τα φωτοσήματα.
Ζητάμε να μας απαντήσετε και να μας κοινοποιήσε-

τε:
1. Μέχρι την Πέμπτη 28/11/2024 το πόρισμα για το 

συμβάν με την αμαξοστοιχία 11595 της 16/12/2023 
και ιδιαίτερα την έκθεση του Διαχειριστή Υποδομής 

ΟΣΕ για αυτό, με την πλήρη καταγραφή των ενδείξε-
ων των φωτοσημάτων (κυρίων και ενδιάμεσων) στην 
περιοχή.
2. Την άμεση διερεύνηση του συμβάντος της 

25/11/2024 στην ίδια ακριβώς περιοχή και την κοινο-
ποίηση του αντίστοιχου πορίσματος.
3. Η Διοίκηση του ΟΣΕ οφείλει να απαντήσει γρα-

πτώς αν καταγράφονται και είναι ορατές από την 
Τηλεδιοίκηση Λάρισας οι ενδείξεις των ενδιάμεσων 
φωτοσημάτων στην περιοχή ελέγχου της. Απαιτούμε: 
Την άμεση λήψη κανονιστικών μέτρων για την προ-
στασία της ασφάλειας της κυκλοφορίας στην περιοχή 
και την κοινοποίηση των εγγράφως στο Σωματείο μας 
και όλους τους μηχανοδηγούς καθώς είναι αντιληπτό 
ότι αυτές οι αστοχίες από την πλευρά του ΟΣΕ μπορεί 
να οδηγήσουν σε νέες τραγωδίες.Με την επιφύλαξη 
παντός Νομίμου Δικαιώματος μας».

ΑΜΑΞΟΣΤΟΙΧΙΑ INTERCITY ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΤΑΙ ΟΤΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΝΤΑΝ ΠΡΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΡΜΟ 
ΤΟΥ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ ΣΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΟΥ 

Παραλίγο σύγκρουση τρένων στην Πιερία

Κινητοποίηση στο σταθμό των τρένων στον Κο-
ρινό, πραγματοποίησαν, την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 
2024, μέλη του Κ.Κ.Ε, αντιδρώντας στην παραλίγο 
σύγκρουση δύο τρένων στην περιοχή. Το περιστατικό 
αφορούσε την οριακή αποφυγή σύγκρουσης μεταξύ 
ενός Intercity και ενός συρμού του Προαστιακού, ο 
οποίος είχε ακινητοποιηθεί στις ράγες, γεγονός που 
ανέδειξε για ακόμα μία φορά τα σοβαρά προβλήματα 

στις σιδηροδρομικές μεταφορές της χώρας.
Οι διαδηλωτές, κρατώντας πανό και φωνάζοντας 

συνθήματα, απαίτησαν ασφαλή μέσα μαζικής με-
ταφοράς για τον λαό. «Σήμερα είναι αναγκαίο να 
δυναμώσει ο αγώνας των εργαζομένων στον σιδηρό-
δρομο, στις μεταφορές, συνολικά των εργαζομένων 
και του λαού, για σύγχρονη, ασφαλή, φθηνή, τακτική 
συγκοινωνία μακριά από τις ράγες του κέρδους», τό-
νισαν μεταξύ άλλων οι διαδηλωτές.
Ο Γραμματέας της Τ.Ο. Πιερίας του ΚΚΕ, Αντώνης 

Παπαδόπουλος, δήλωσε στην εφημερίδα «Ενημέρω-
ση & Αγγελίες»: «Η κατάσταση που βιώνει σήμερα 
ο λαός, γενικά οι εργαζόμενοι που μετακινούνται 
στα τρένα, αλλά και όσοι εργάζονται στα τρένα έχει 
φτάσει σε τέτοιο σημείο που πραγματικά αυτό που 
απαιτείται είναι ο κόσμος να βγει στους δρόμους, να 
παλέψει να αγωνιστεί και να διεκδικήσει ασφαλή με-
ταφορά με όλα τα μέσα συγκοινωνίας. Δεν μπορεί να 
θυσιάζεται η ανάγκη του λαού και στις μετακινήσεις 
και στα κέρδη των καπιταλιστών».

Κινητοποίηση του ΚΚΕ στον Κορινό για την ασφάλεια 
στα τρένα

Στο πλαίσιο των εργασιών της συμμετοχής της 
Βουλγαρίας στο 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου, ως τιμώμενη 
χώρα, ο Γενικός Πρόξενος κ. ΑΝΤΟΝ ΜΑRKOV και ο 
Σύμβουλος Προξενείου κ. Nikolay Karaivanov πραγμα-
τοποίησαν συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΟΡ.ΦΕ.Ο. 
κ. Γρηγόρη Παπαχρήστο στο Δίον.
Οι διπλωμάτες του Προξενείου της Βουλγαρίας στη 

Θεσσαλονίκη, ξεναγήθηκαν από τον Πρόεδρο του 
Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου στους χώρους όπου 
πραγματοποιούνται οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Ολύ-
μπου και αποκόμισαν όλες τις σχετικές πληροφορίες 
τις οποίες θα μεταφέρουν και θα προωθήσουν στους 
αρμοδίους της χώρας τους.
Περιττό να αναφέρουμε ότι οι διπλωμάτες της Βουλ-

γαρίας έμειναν εντυπωσιασμένοι από όσα είδαν και 

πληροφορήθηκαν στο αρχαιολογικό πάρκο του Δίου 
και δήλωσαν πως είναι μεγάλη τιμή για τη χώρα τους 
να συμμετέχουν 
ως τιμώμενη χώρα 
στο 54ο Φεστιβάλ 
Ολύμπου 2025
Οι δύο πλευρές 

ανανέωσαν το ρα-
ντεβού τους περί 
τα τέλη Δεκεμβρί-
ου, πιστεύοντας 
πως έως τέλος του 
χρόνου θα έχουν 
ολοκληρωθεί και οι 
τυπικές διαδικασί-

ες έγκρισης της συνεργασίας αυτής από τα αρμόδια 
υπουργεία και των δύο χωρών.

Συνάντηση του Γενικού Πρόξενου της Βουλγαρίας 
με τον Πρόεδρο του ΟΡ.ΦΕ.Ο. στο Δίον
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση6 Τοπικά
Η Διεύθυνση Δασών Πιερίας σε ειδική εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2024, στο 
Ζάππειο, στο πλαίσιο παρουσίασης του προγράμματος 
Σχεδίου Προστασίας Δασών (Anti-Nero), που υλοποιεί-
ται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Αν-
θεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», με τη χρηματοδότηση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU, παρουσίασε 
τα έργα που εκτέλεσε την τριετία 2022-2025 προϋπολο-
γισμού 5.426.688€ και τις ώριμες μελέτες που κατέθεσε 
ύψους 6.879.688€ για το 2025.
Η Δ/νση Δασών Πιερίας εκπροσωπήθηκε από τον Δ/

ντη Δασών Δρ. Πέτρο Παπαπέτρου και από τον αρμόδιο 
Τμηματάρχη Εκτελέσεως Δασοτεχνικών Έργων, Δασο-
λόγο κ. Θωμά Αρβανίτη, οι οποίοι παρουσίασαν τις δρά-
σεις της Δ/νσης Δασών Πιερίας.
Η εκδήλωση έγινε παρουσία των Υπουργών ΥΠΕΝ 

Θόδωρου Σκυλακάκη, Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας Βασίλη Κικίλια, του Αν. Υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών Νίκου Παπαθανάση, του Δι-
οικητή της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού του Ταμείου 
Ανάκαμψης Ορέστη Καβαλάκη, του Εντεταλμένου Συμ-
βούλου του ΤΑΙΠΕΔ κ. Παναγιώτη Σταμπουλίδη, του 
Γενικού Γραμματέα Δασών Στάθη Σταθόπουλου, του 
Περιφερειάρχη Αττικής Νίκου Χαρδαλιά και του Γενικού 
Διευθυντή Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του ΥΠΕΝ 
Ευάγγελου Γκουντούφα.
Στο περιθώριο των παρουσιάσεων, τα στελέχη της Δ/

νσης Δασών Πιερίας, είχαν κατ’ ιδίαν συναντήσεις και με 
όλους τους Υπουργούς και υπηρεσιακούς παράγοντες 
για τα θέματα που αφορούν την Π.Ε. Πιερίας, έγινε 
πλήρης ενημέρωση αυτών και αναλύθηκε ο στρατηγικός 

σχεδιασμός της υπηρεσίας. Επισημάνθηκε η τεχνογνω-
σία όλου του προσωπικού της υπηρεσίας και η ετοιμό-
τητα στην υλοποίηση των μελετών, πράγμα το οποίο 
επιβεβαιώθηκε από όλους τους παριστάμενους.
Παράλληλα προτάθηκε από την υπηρεσία η δυνατό-

τητα ένταξης της συντήρησης των ορειβατικών μονο-
πατιών στο πρόγραμμα Anti-nero, προκειμένου αυτά 
να μετατραπούν σε στεγασμένες αντιπυρικές ζώνες για 
την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών, πράγμα το οποίο 
βρήκε ανταπόκριση από το ΥΠΕΝ.
Το πρόγραμμα Anti-Nero του Υπουργείου Περιβάλ-

λοντος και Ενέργειας, υλοποιείται μέσω των περιφε-
ρειακών Δασικών Υπηρεσιών, εφαρμόζοντας εντατικές 
δράσεις πρόληψης δασικών πυρκαγιών, με σκοπό τη 
θωράκιση έναντι της κλιματικής κρίσης που πλήττει τα 
μεσογειακά οικοσυστήματα.
Το πρόγραμμα έργων Anti-nero της Δ/νσης Δασών Πι-

ερίας για τα έτη 2022-2024 περιλάμβανε:
•	 Βελτίωση – Συντήρηση καθ’ έτος ολόκληρου 

του Δασικού Αντιπυρικού δικτύου των Δημοσίων Δασών 
Νομού Πιερίας, 700 χλμ.
•	 Βελτίωση της δασικής οδού Προφήτης Ηλίας – 

Τρόχαλο μήκους 13 χλμ. (διαπλάτυνση και οδοστρωσία)
•	 Οδοστρωσία περισσότερων των 17 χλμ. δασι-

κών οδών.
•	 Κατασκευή 36 τεχνικών έργων (σωληνωτών, 

κιβωτοειδών οχετών και ιρλανδικών διαβάσεων).
•	 Συντήρηση 159 τεχνικών έργων (υφιστάμενων 

σωληνωτών και κιβωτοειδών οχετών).
•	 Συντήρηση και Επισκευή 11 υδατοδεξαμενών.
•	 Άρση καταπτώσεων και αποκατάσταση της 

προσβασιμό-
τητας των δα-
σικών οδών.
•	 Κα-

θαρισμούς και 
καλλιέργειες 
δασών, δασι-
κών εκτάσεων 
και αρχαιολο-
γικών χώρων.
•	 Κα-

θαρισμούς 
παρόδιας 
βλάστησης 
και απομά-
κρυνση της 
πλεονάζουσας 
βιομάζας
•	 Τοποθέτηση πινακίδων ενημέρωσης και προει-

δοποιητικών πινακίδων
•	 Εγκατάσταση νέου πυροφυλακίου στην περιο-

χή της Βρύας
Οι προϋπολογισμοί εκτέλεσης των ολοκληρωμένων 

έργων ανά έτος ήταν:
Anti-nero Ι έτους 2022: 1.201.579 €.
Anti–nero ΙΙ έτους 2023: 1.582.801 €.
Anti–nero ΙΙΙ έτους 2024: 2.642.308 €.
Συνολικός προϋπολογισμός Anti–nero 2022-2024: 

5.426.688 €.
Επιπλέον, το 2024 ολοκληρώνονται έργα δασικής 

οδοποιίας μέσω του Προγράμματος Αγροτικής Ανά-
πτυξης (ΠΑΑ 2014-2020) συνολικού προϋπολογισμού 
1.453.000 € που αφορούν έργα βελτίωσης (διαπλάτυν-
ση και οδοστρωσία) 31,5 χλμ. δασικού οδικού δικτύου 
στο Δασικό Σύμπλεγμα της Ρητίνης.
Συνολικά εκτελεσθέντα έργα Δ/νσης Δασών Πιερίας τα 

έτη 2022-2024: 6.879.688,00€.
Περαιτέρω παρουσιάστηκαν οι προτάσεις της υπηρεσί-

ας για το έτος 2025, όπου υποβλήθηκαν ώριμες μελέτες 
προς χρηματοδότηση από το πρόγραμμα Anti–nero ΙV, 
συνολικού προϋπολογισμού 6.233.239 € και τονίστηκε 
η ετοιμότητα της υπηρεσίας για την εκτέλεση των αντί-
στοιχων έργων, πράγμα το οποίο την καθιστά από τις 
παραγωγικότερες σε όλη την επικράτεια.

Παρουσίαση έργων της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας 
στο πρόγραμμα Anti-Nero και στο ΠΑΑ του ΥΠΕΝ 

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), με σκοπό την προβολή της 
τουριστικής εικόνας της περιοχής, συμμετείχε σε ακό-
μη μια τουριστική έκθεση του εξωτερικού και συγκε-
κριμένα στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού International 
Travel & Tourism Fair, που έγινε στην Βαρσοβία από 
τις 21 ως τις 23 Νοεμβρίου 2024
Στην Πολωνία ο Π.Ο.Τ.Α.Π. πρόβαλε και ανέδειξε το 

τουριστικό προϊόν της Πιερίας μέσα από το περίπτερο 
του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και 
η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα 
πραγματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει το 
δίπτυχο «ήλιος-θάλασσα» με την ιστορία, τον πολιτι-
σμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές και τα 
εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός παγκόσμι-

ου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης 

και Προβολής εκπροσώπησε το Μέλος του Δ.Σ. του 
Οργανισμού και Εντεταλμένος Σύμβουλος Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Άρης Νίκας.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ο κ. Νίκας, εκπροσω-

πώντας τον Π.Ο.Τ.Α.Π., είχε εποικοδομητικές επαφές 
με τουριστικούς φορείς, tour οperators, εκπροσώπους 
της Ελληνικής πρεσβείας, του Γραφείο του ΕΟΤ αλλά 
και με πολωνικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, όπου 
πρόβαλλε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας.
Ο κ. Άρης Νίκας είχε την ευκαιρία να συζητήσει με 

την Πρέσβη της Ελληνικής Δημοκρατίας στην Πολω-
νία κ. Νίκη Καμπά, η οποία εξέφρασε τα θερμά της 
αισθήματα για την Πιερία και το έντονο ενδιαφέρον 
των Πολωνών. Συναντήσεις είχε, επίσης, με την Προ-
ϊσταμένη του γραφείου του ΕΟΤ Αυστρίας κ. Σταυ-
ρούλα Σκαλτσή, και τον νέο Προϊστάμενο του Γραφεί-
ου ΕΟΤ Πολωνίας κ. 
Δημήτρη Βασιλειάδη.
Με αφορμή τη 

συμμετοχή του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. στη διεθνή 
τουριστική έκθεση 
στην Πολωνία η Αντι-
περιφερειάρχης Πιερί-
ας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δήλωσε χαρακτηρι-
στικά: «Η συμμετοχή 
της Πιερίας σε μια 

ακόμη σημαντική έκθεση του εξωτερικού συμβάλλει 
στην εξωστρέφεια και την προβολή της περιοχής 
μας. Η Πιερία είναι μία περιοχή που προσφέρεται για 
τουρισμό δώδεκα μήνες το χρόνο. Με τη συμμετοχή 
μας στις διεθνείς τουριστικές εκθέσεις διευρύνουμε το 
μέγεθος του εισερχόμενου τουρισμού από τις διάφο-
ρες χώρες. Η προβολή του τουριστικού προϊόντος της 
περιοχής μας αποτελεί μία πολύ σημαντική μας προ-
τεραιότητα καθώς αποτελεί έναν από τους βασικούς 
αναπτυξιακούς πυλώνες του τόπου μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. 

κ. Γιώργος Καραλής ανέφερε: «Συμμετείχαμε σε μια 
ακόμη κορυφαία διεθνή έκθεση τουρισμού με στό-
χο την ενίσχυση του προορισμού “Olympus Riviera 
Greece” και την ανάδειξη των εναλλακτικών μορφών 
τουρισμού, στη χώρα της Πολωνίας, στο πλαίσιο της 
ποιοτικής αναβάθμισης του τουριστικού μας προϊό-
ντος, με στοιχεία βιωσιμότητας και ανάπτυξης».

Τουριστική Προβολή της Πιερίας στην Πολωνία 
μέσω του Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Το Επιμελητήριο Πιερίας γύρισε σελίδα, σηματοδοτώντας μια 
ιστορική αλλαγή στη διοίκησή του. Μετά από 17 χρόνια το 
εκλογικό αποτέλεσμα ανέδειξε νέο Πρόεδρο τον κ. Κώστα Πί-
τσια. Μετά την εκλογή του κ. Πίτσια, εκδόθηκε πλήθος συγχα-
ρητήριων ανακοινώσεων.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου 

σημείωσε: «Συγχαίρω θερμά τον εκλεγέντα Πρόεδρο του Επιμε-
λητηρίου κ. Κώστα Πίτσια και τους εκλεγέντες συμβούλους.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν και σε όλους τους υποψηφίους 

για τον έντιμο αγώνα που έδωσαν, καθώς και για την ενεργή 
συμμετοχή τους στις διαδικασίες που ανέδειξαν την πλούσια 
δυναμική της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας.
Επίσης, θέλω να ευχαριστήσω τη μέχρι τώρα διοίκηση του Επι-

μελητηρίου υπό την προεδρία του κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου 
για τη μακροχρόνια προσφορά της.
Εύχομαι στον νέο Πρόεδρο και τη νέα διοίκηση κάθε επιτυχία 

στο έργο τους και δηλώνω ότι, ως Υφυπουργός Ανάπτυξης και 
βουλευτής Πιερίας, θα στέκομαι αρωγός σε κάθε πρωτοβουλία 
που ενισχύει την τοπική επιχειρηματικότητα και προάγει την 
ανάπτυξη του τόπου μας».
Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος ανέφερε: 

«Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον νεοεκλε-
γέντα Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστα Πίτσια και 
τους νεοεκλεγέντες συμβούλους και από τους δύο συνδυασμούς 
μετά τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας.
Συγχαίρω επίσης θερμά όλους τους υποψηφίους για τον έντιμο και πολιτι-

σμένο προεκλογικό τους αγώνα αλλά και για την δυναμική συμμετοχή τους 
στις αρχαιρεσίες ανάδειξης του νέου Προεδρείου.
Ευχαριστίες εκφράζω και προς την απερχόμενη Διοίκηση για την συνεργα-

σία αλλά και την συνεισφορά της στην εξέλιξη της Πιερικής επιχειρηματικό-
τητας.
Εύχομαι ολόψυχα στη νέα διοίκηση υγεία, δύναμη και επιτυχία στο ευθυνο-

φόρο έργο τους και δεσμεύομαι για την συνεχή υποστηρικτική μου παρουσία 
και συνεργασία για να απελευθερώσουμε τις υγιείς δυνάμεις της επιχειρημα-
τικότητας του τόπου μας.
Η συμβολή των επιχειρήσεων στην συνολική οικονομική ανάπτυξη της Πιε-

ρίας είναι καθοριστική και παίζει διαχρονικά κομβικό ρόλο».
Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας έκανε την ακόλουθη δήλω-

ση για τις εκλογές στο Επιμελητήριο Πιερίας:
«Η ολοκλήρωση των εκλογών στο Επιμελητήριο, πέρα από την αλλαγή της 

διοίκησης, είχε και ένα πολύ ισχυρό μήνυμα που είναι η μεγάλη συμμετοχή.
Σε μια συγκυρία που κυριαρχούν ο αναχωρητισμός και η αδιαφορία για τα 

κοινά, η μεγάλη αυτή συμμετοχή και το ενδιαφέρον που εκδηλώθηκε, είναι 
ένα θετικό μήνυμα.
Θέλω να συγχαρώ τον Κώστα Πίτσια για την εκλογή του αλλά και τον Ηλία 

Χατζηχριστοδούλου για τον ευπρεπή αγώνα του.
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους όσους εξελέγησαν αλλά και σε εκείνους που 

έδωσαν έναν όμορφο αγώνα με τη συμμετοχή τους στην εκλογική διαδικα-
σία.
Είναι δεδομένο ότι το οριακό και σχεδόν ισοδύναμο αποτέλεσμα επιβάλλει 

τη συνεργασία, τη συνεννόηση, τη συνένωση όλων των δημιουργικών δυνά-
μεων της Πιερίας.
Η ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας και η στήριξη της τοπικής επιχειρηματι-

κότητας είναι κοινός στόχος όλων μας».
Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Κομνηνός Δελεβερούδης επεσήμανε: «Πολλά 

συγχαρητήρια στον κ. Κώστα Πίτσια, για την εκλογή του στη θέση του Προ-
έδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας, καθώς και στους (νεο)εκλεγέντες επιμελη-
τηριακούς συμβούλους.
Ευχόμαστε το όραμά τους για την επιχειρηματική εξέλιξη της Πιερίας να 

πραγματοποιηθεί, με τη βοήθεια όλων όσων μπορούν να συνδράμουν προς 
την κατεύθυνση αυτή.
Συγχαρητήρια και στην απερχόμενη διοίκηση για το έργο που έχει επιτελέ-

σει, καθώς και σε όλους τους υποψηφίους για τον αγώνα που έδωσαν ο κα-
θένας προσωπικά και όλοι μαζί.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου σημείωσε: «Θα ήθελα 

να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον κ. Κώστα Πίτσια για την εκλο-
γή του στη θέση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας, καθώς επίσης και 
στους συμβούλους που εξελέγησαν και εύχομαι μία παραγωγική και καρπο-
φόρα θητεία προς όφελος του πιερικού επιχειρείν και των επαγγελματιών της 
περιοχής μας.
Ως Περιφερειακή Αρχή θα συνεχίσουμε την αγαστή συνεργασία μας με το 

Επιμελητήριο Πιερίας, καθώς από τις συνεργασίες και τις συνέργειες μεταξύ 
φορέων προκύπτει η ανάπτυξη, η εξέλιξη και η πρόοδος σε όλους τους το-
μείς.
Εύχομαι από καρδιάς μία καλή και δημιουργική θητεία και κάθε επιτυχία στο 

δύσκολο και απαιτητικό έργο των νεοεκλεγέντων».
Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος ανέφερε: «Φίλε Κώστα Πίτσια 

και αξιότιμα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιε-

ρίας, σας εκφράζω, και δημόσια, τα θερμά μου συγχαρητήρια για την εκλογή 
σας, η οποία ανοίγει νέες προοπτικές στην επιχειρηματική κοινότητα. Εύχο-
μαι κάθε επιτυχία και πρόοδο στο υπεύθυνο έργο που αναλαμβάνετε για την 
ανάπτυξη και εξωστρέφεια του Επιμελητηρίου, για την τόνωση της επιχειρη-
ματικότητας και την ενίσχυση της καινοτομίας.
Είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία μας με στόχο την ευημερία του τόπου μας, 

θα είναι εποικοδομητική και αποτελεσματική».
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος επεσήμανε: «Εκ-

φράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια στον κ. Κώστα Πίτσια και τα μέλη του 
συνδυασμού «Πιερία αύριο» για τη νίκη τους κατά την εκλογική διαδικασία 
ανάδειξης νέου προεδρείου του Επιμελητηρίου Πιερίας. Τους ευχόμαστε 
υγεία, δύναμη και επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου θα συνεχίσει την καλή συνεργασία με τη νέα ηγεσία 

του Επιμελητηρίου Πιερίας, για την καλύτερη δυνατή διαχείριση των ζητη-
μάτων που απασχολούν τον κλάδο του εμπορίου, τόσο στα όρια του Δήμου 
αλλά και σε επίπεδο Πιερίας.
Στόχος είναι πάντα η ενίσχυση των τοπικών επιχειρήσεων.
Παράλληλα αναγνωρίζουμε το έργο και την προσφορά, και ευχαριστούμε 

για τη συνεργασία, τον απερχόμενο πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας, κ. 
Ηλία Χατζηχριστοδούλου και του ευχόμαστε υγεία και επιτυχία στα επόμενα 
σχέδιά του».
Στην ανακοίνωση του Π.Ο.Τ.Α.Π. επισημαίνονται τα εξής: «Ο Πιερικός 

Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συγχαίρει 
τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνο Πίτσια, 
καθώς και τους επίσης επανεκλεγέντες και νεοκλεγέντες επιμελητηριακούς 
συμβούλους.
Ο Οργανισμός μας προσβλέπει και προσδοκά στην περαιτέρω ευρύτατη συ-

νεργασία των δύο Φορέων για την ακόμη περισσότερο τουριστική ανάπτυξη 
και προβολή της Πιερίας και της επιχειρηματικότητας εν γένει.
Τα συγχαρητήρια μας συνοδεύουν οι ευχές για κάθε δυνατή επιτυχία, ευό-

δωση των επιλογών και στόχων της νέας διοίκησης του Επιμελητηρίου Πιερί-
ας προς όφελος του Νομού, των πολιτών και των επιχειρήσεων.
Στο συγχαρητήριο μήνυμα του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης ανα-

φέρονται τα εξής: «Η Πρόεδρος, και το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Κατερίνης συγχαίρουν θερμά τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστα Πίτσια, καθώς και όλους τους συμβούλους 
που εξελέγησαν από τις αρχαιρεσίες της 23ης και 24ης Νοεμβρίου 2024. 
Ευχόμαστε ολόψυχα σε όλους τους καλή σταδιοδρομία, παραγωγική θητεία 

και κάθε ευκολία στο έργο που αναλαμβάνουν».
Η Ομοσπονδία Ενοικιαζόμενων Δωματίων & Διαμερισμάτων Πιερί-

ας – Ημαθίας – Πέλλας επεσήμανε τα εξής: «Η Ομοσπονδία Ενοικιαζόμενων 
Δωματίων & Διαμερισμάτων Πιερίας – Ημαθίας – Πέλλας (Ο.Ε.Δ.Δ.Π.Η.Π.) 
εκφράζει τα θερμά της συγχαρητήρια στον νWεοεκλεγέντα πρόεδρο του Επι-
μελητηρίου Πιερίας κ. Κωνσταντίνο Πίτσια, καθώς και τους νεοεκλεγέντες και 
τους επανεκλεγέντες επιμελητηριακούς συμβούλους.
Ευχόμαστε υγεία, δύναμη, επιτυχία στο απαιτητικό έργο σας, όραμα και 

δημιουργικότητα, πάντα προς όφελος των πολιτών και των επιχειρήσεων και 
γενικότερα του τόπου μας, με συντονισμένες προσπάθειες από όλους.
Είμαστε έτοιμοι να συνδράμουμε προς το σκοπό αυτό, όπως είμαστε βέβαιοι 

και για τη στενή και εποικοδομητική συνεργασία που θα αναπτυχθεί μεταξύ 
μας .
Επίσης θέλουμε να ευχαριστήσουμε την απερχόμενη Διοίκηση για την πο-

λυετή συνεργασία αλλά και την συνεισφορά της στην εξέλιξη της Πιερικής 
επιχειρηματικότητας».

Συγχαρητήρια μηνύματα για την εκλογή 
του Κώστα Πίτσια στη θέση 

του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας
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Σοβαρά προβλήματα και μεγάλες ζημιές προκάλε-
σε στην Πιερία η κακοκαιρία BORA, η οποία έπληξε 
πολλές περιοχές του Νομού το Σάββατο 30 Νοεμβρί-
ου, την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου, καθώς και τη Δευτέ-
ρα 2 Δεκεμβρίου. 
Προβλήματα σε υποδομές, πλημμυρισμένοι και 

απροσπέλαστοί δρόμοι, καταστροφές σε καταστή-
ματα, διακοπές ηλεκτροδότησης και υδροδότησης, 
πτώσεις δέντρων, συσσώρευση φερτών υλικών, 
ήταν η γενική εικόνα από το πέρασμα της κακοκαιρί-
ας BORA στην Πιερία, με επιμέρους διαφοροποιήσεις 
ανά περιοχή. Πολλά προβλήματα σημειώθηκαν σε 

παραθαλάσσιες περιοχές του Δήμου Δίου - Ολύ-
μπου (Πλαταμώνας, Νέοι Πόροι και Λεπτοκαρυά) και 
σε παραθαλάσσιες περιοχές του Δήμου Κατερίνης 
(Παραλία και Ολυμπιακή Ακτή), καθώς, λόγω των 
θυελλωδών ανέμων, η θάλασσα βγήκε στην στεριά 
και τα νερά διαχύθηκαν προς διάφορα σημεία, με 
αποτέλεσμα οι δρόμοι ουσιαστικά να μετατραπούν 
σε ποτάμια και να προκληθούν μεγάλες ζημιές. 
Κλειστές οι σχολικές μονάδες
Με αποφάσεις των Δημάρχων και των τριών Δήμων 

της Πιερίας δεν λειτούργησαν οι σχολικές μονάδες 
όλων των βαθμίδων τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024, 

αφενός για λόγους ασφαλείας των μαθητών κατά 
την προσέλευσή τους στα σχολεία και αφετέρου 
για να υπάρξει καταγραφή και αποκατάσταση τυχόν 
ζημιών που προκλήθηκαν από τα ακραία καιρικά 
φαινόμενα στα κτίρια και στις αυλές των σχολικών 
μονάδων.
Πλημμύρισε σήραγγα στα Τέμπη
Κατά τη διάρκεια της έντονης κακοκαιρίας σημειώ-

θηκαν προβλήματα και στο σιδηροδρομικό δίκτυο, 
καθώς πλημμύρισε σήραγγα στα Τέμπη με αποτέλε-
σμα δρομολόγια να υποκαθίστανται από λεωφορεία.

ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΕΠΛΗΞΑΝ ΚΥΡΙΩΣ ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

Σοβαρά προβλήματα και μεγάλες ζημιές προκάλεσε 
στην Πιερία η κακοκαιρία BORA
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Από νωρίς το πρωί της Δευτέρας 2 Δεκεμβρίου 2024, κλιμάκια μηχανικών της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου Κατερίνης πραγματοποιούν επιτόπια αυτοψία και κατα-
γραφή, έχοντας ως προτεραιότητα να αποτυπώσουν το μέγεθος των καταστροφών στις περιοχές που προκλήθηκαν ζημιές από τα έντονα καιρικά φαινόμενα 
Έμφαση δίνεται σε δημοτικές υποδομές: δημοτική – αγροτική οδοποιία, αντλιοστάσια και τεχνικά έργα.

Κλιμάκια της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου Κατερίνης 
αποτυπώνουν το μέγεθος των καταστροφών

Η 2η Ε.ΜΟ.Δ.Ε. (Ειδική Μονάδα Δασικών Επιχειρήσεων) 
που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη συνέδραμε στις επιχειρήσεις 
του Δήμου Κατερίνης για την αντιμετώπιση των πλημμυρι-
κών φαινομένων στο παραλιακό μέτωπο.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος ευχαρίστησε τα 

στελέχη της 2ης Ε.ΜΟ.Δ.Ε για τη συνδρομή τους στις επιχει-
ρήσεις. Η ειδική ομάδα δασοκομάντος όπως έχει επικρατήσει 
να αποκαλείται έχει ως αποστολή πέρα από τη συνδρομή 
στην εκτέλεση έργων δασοπροστασίας έναντι κινδύνου εκδή-
λωσης πυρκαγιάς και τη συνδρομή στην πρόληψη και αντιμε-
τώπιση των συνεπειών από φυσικές και λοιπές καταστροφές.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η Ειδική Μονάδα Δασικών Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης 
συνέδραμε στις επιχειρήσεις 

στο παραλιακό μέτωπο της Κατερίνης

Στο λιμάνι της Παραλίας, ένα ιστιοφόρο βυθίστηκε λόγω των ισχυρών ανέμων που 
έπληξαν την περιοχή ώρες. Επίσης, πολλά ακόμη σκάφη και βάρκες χτυπήθηκαν μεταξύ 
τους, με αποτέλεσμα να σημειωθούν σοβαρές ζημιές. Παράλληλα, οι ισχυροί άνεμοι 
δημιούργησαν επικίνδυνες συνθήκες για τα σκάφη, με αποτέλεσμα να προκληθούν 
εκτεταμένες φθορές.
Η λιμενική αρχή κινητοποιήθηκε και κάλεσε τους ιδιοκτήτες των σκαφών να προσέλ-

θουν για να εκτιμήσουν την κατάσταση και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες. 

Βυθίστηκε ιστιοφόρο 
στο λιμάνι της Παραλίας

Στο παραλιακό μέτωπο του Δήμου Κατερίνης (Παραλία, Κορινός, Ολυμπιακή Ακτή) 
επικεντρώθηκαν οι επιχειρήσεων των μηχανημάτων του Δήμου Κατερίνης (Αντιδημαρ-
χίες Κοινοτήτων, Τεχνικών Έργων, Καθαριότητας κ.ά.) και της ΔΕΥΑΚ, προκειμένου να 

αντιμετωπίσουν πλημμυρικά φαινόμενα που προκλή-
θηκαν στο οδικό παραλιακό δίκτυο, λόγω των σφο-
δρών βροχοπτώσεων και κυρίως λόγω των ισχυρών 
ανέμων που έπνεαν στο Θερμαϊκό κόλπο.
Συγκεκριμένα, ο υψηλός κυματισμός που προκλήθη-

κε είχε ως αποτέλεσμα τη διάβρωση της ακτής, την 
είσοδο της θάλασσας σε ορισμένα σημεία του οδικού 
παραλιακού δικτύου, καθώς και σε ισόγεια σπίτια και 
καταστήματα.
Την επιχειρησιακή δράση συντόνισε ο Δήμαρχος 

Ιωάννης Ντούμος, σε συνεργασία με τους αρμόδιους 

Αντιδημάρχους και τους Προέδρους των κοινοτήτων. Το βράδυ του Σαββάτου 30 Νο-
εμβρίου, άμεσα αποκαταστάθηκε από την τεχνική υπηρεσία, η βλάβη που προκλήθηκε 
σε αντλία της υπόγειας διάβασης της οδού Λ. Ιασωνίδη, στον Σ. Σταθμό.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επιχειρήσεις στο παραλιακό μέτωπο 
για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων
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Ένα χρονίζον και μάλιστα σοβαρό ζήτημα που απα-
σχολεί επί χρόνια το 15ο Δημοτικό-Νηπιαγωγείο Σχολείο 
Κατερίνης, ενέσκηψε και πάλι με αφορμή τις πρόσφατες 
νεροποντές που έπληξαν την Πιερία.
Οι αίθουσες του δευτέρου ορόφου του σχολείου θυμί-

ζουν… πισίνα από την εισροή όμβριων υδάτων προερ-

χόμενα από την ταράτσα του κτιρίου που δεν διαθέτει 
τις ανάλογες κλίσεις για την απορροή τους.
Τις τελευταίες ημέρες το πρόβλημα έγινε εντονότερο 

από την ασταμάτητη νεροποντή με συνέπεια να προκύ-
πτουν και να ελλοχεύουν σειρά άλλων κινδύνων, όπως 
ηλεκτροπληξία, πτώση σοβάδων, υγρασία σε βάρος της 
υγείας των μαθητών.
Παρά τις επί πολλά χρόνια επισημάνσεις προς τον 

Δήμο Κατερίνης τόσο από τη διεύθυνση, όσο και τον 
σύλλογο γονέων-κηδεμόνων μέχρι τώρα καμία παρέμ-
βαση και καμία επίλυση στο πρόβλημα.
Κατά τα άλλα η στήριξη της πολιτείας στην παιδεία… 

μόνο στα λόγια, καθότι υπάρχουν κάποια σχολικά κτίρια 
που αφέθηκαν στην τύχη τους. Το αν το 15ο Δημοτι-
κό-Νηπιαγωγείο Κατερίνης υφίσταται και λειτουργεί με 
ιδιοκτησιακή ιδιαιτερότητα, αυτό δεν απασχολεί διόλου 
την εκπαιδευτική κοινότητα η οποία δεν ζητά τίποτε 
περισσότερο από σεβασμό και ισότιμη αντιμετώπιση. 
Λογικότατο γαρ.
Οι αντίθετες προς τις υδρορροές κλίσεις επί της ταρά-

τσας του κτιρίου δημιούργησαν και πάλι το πρόβλημα, 

με την Διευθύντρια 
του σχολείου Σοφία 
Αργυροπούλου και 
τον Πρόεδρο του 
συλλόγου γονέ-
ων-κηδεμόνων Άκη 
Τερζόπουλο να προ-
σπαθούν να απομα-
κρύνουν τα όμβρια 
ύδατα, τα οποία όσο 
και να προσπαθούν 
εις μάτην, η συνεχής 
βροχή διαιωνίζει το ζήτημα. Μάθημα όχι σε σχολική αί-
θουσα, αλλά σε… λίμνη.
Αλήθεια πώς θα παρακολουθήσουν τα μαθήματά τους 

οι μαθήτριες και οι μαθητές σε τέτοιες αίθουσες με τα 
επακόλουθα προβλήματα. Εικόνες αναμφίβολα ντροπής 
για την περιώνυμη σύγχρονη δωρεάν δημόσια παιδεία.
Το θέμα δεν αντέχει άλλο στο περίμενε. Άμεσα επίσκε-

ψη και λύση από τη Δημοτική Αρχή Κατερίνης, εδώ και 
τώρα.

Σχολείο… πισίνα το 15ο Δημοτικό Κατερίνης

Εκδήλωση με θέμα «Το συμπεριληπτικό σχολείο» θα 
πραγματοποιηθεί αύριο 
Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, 
από 09.30 έως 13.00, 
στο Πνευματικό Κέντρο 
του Δήμου Κατερίνης 
«Εκάβη». 
Το πρόγραμμα έχει ως 

εξής:
09:15 – 09:30 Προσέ-

λευση
09:30 – 09:45 Τρια-

νταφυλλίδου Παρθένα, 
Διευθύντρια Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας (χαιρετισμός)
09:45 – 10:00 Μπίνιας 

Νικόλαος, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής 
και Ενταξιακής Εκπαίδευσης, Ημαθίας & Πιερίας: «Το 
συμπεριληπτικό σχολείο»
10:00 – 10:15 Παπαγεωργίου Αικατερίνη, Επόπτρια 

Ποιότητας Εκπαίδευσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Ημαθί-
ας: «Είναι σημαντικό να διαφοροποιηθεί η διδασκα-
λία;» 
10:15 – 10:30 Θωμά Βαΐα, Σύμβουλος Εκπαίδευσης 

Ψυχολόγων Δυτικής Μακεδονίας: «Ο ρόλος των ψυ-
χολόγων στην εκπαίδευση των μαθητών με νοητική 
στέρηση»
10:30 – 10:45 Δεληγιαννίδου Σύλβια, Διευθύντρια 

Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης: «Το Ειδικό 
Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης σήμερα. Η συμβολή του 
στη συμπερίληψη» 
10:45 – 11:00 Σουλελέ Χριστιάνα, Προϊσταμένη Ει-

δικού Νηπιαγωγείου Κατερίνης: «Από το γενικό στο 

ειδικό και από τη γενική στη ειδική αγωγή»
11:00 – 11:15 Διάλειμμα
11:15 – 11:30 Ρέκκα Κανέλλα, Νηπιαγωγός Ειδικής 

Αγωγής, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Πιερίας: «Πρακτικές συμπερίλη-
ψης στην προσχολική ηλικία» 
11:30 – 11:45 Μποταΐτη Αρετή, Σύμβουλος Εκπαί-

δευσης ΠΕ60 ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας: «Η συνεκπαίδευση 
στην προσχολική αγωγή» 
11:45 – 12:00 Βιδάκης Χρήστος, Σύμβουλος Εκπαί-

δευσης ΠΕ70 ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας: «Συνεργατική μάθηση 
και συμπερίληψη. Επιδράσεις στην κοινωνικοποίηση 
και μάθηση» 
12:00 – 12:15 Παπάς Αναστάσιος, Σύμβουλος Εκπαί-

δευσης ΠΕ70 ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας: «Η συμβολή των ΤΠΕ 
στη διαμόρφωση ενός συμπεριληπτικού σχολικού 
περιβάλλοντος» 
12:15 – 13:00 Ερωτήσεις – Συζήτηση

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

«Το συμπεριληπτικό σχολείο» 

Σύσκεψη με θέμα την αποτίμηση των ζημιών από τα 
ακραία καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την περιοχή μας 
και τον σχεδιασμό των επόμενων ενεργειών για την 
αποκατάσταση των υποδομών και τη στήριξη των πλη-
γέντων, πραγματοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας 2 Δε-
κεμβρίου 2024 στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας, υπό την προεδρία του Υφυπουργού Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστου Τριαντό-
πουλου.
Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, στην οποία συμμετεί-

χαν τοπικοί φορείς, παρουσιάστηκε αναλυτικά η εικόνα 
των ζημιών που προκλήθηκαν από την κακοκαιρία στην 
Πιερία. Συζητήθηκαν επίσης τα αιτήματα και οι προ-
τάσεις των τοπικών αρχών για την αντιμετώπιση της 
κατάστασης.
Ο κ. Τριαντόπουλος αναφέρθηκε εκτενώς στη διαδικα-

σία που θα ακολουθηθεί για την παροχή αποζημιώσεων 
μέσω του προγράμματος «Κρατική Αρωγή», τόσο για 
την αποκατάσταση δημοσίων υποδομών όσο και για 
τις αποζημιώσεις που προβλέπονται για νοικοκυριά και 

επιχειρήσεις.
Συγκεκριμένα, ο κ. Τριαντόπουλος ανέφερε πως η κά-

λυψη των ζημιών στις κατοικίες αφορά την οικοσκευή, 
με ανώτατο ποσό αποζημίωσης τα 6.600 ευρώ, ανάλογα 
με την έκταση των ζημιών και κοινωνικά κριτήρια. Κάθε 
Δήμος θα συγκροτήσει επιτροπές καταγραφής, στις 
οποίες οι δημότες θα υποβάλουν τις αιτήσεις τους.
Για τις ζημιές στις επιχειρήσεις, οι υπηρεσίες της Περι-

φέρειας θα συγκροτήσουν επιτροπές για την καταγρα-
φή. Παράλληλα, προβλέπεται αναστολή φορολογικών 
υποχρεώσεων για τις πληγείσες επιχειρήσεις. Η αποζημί-
ωση των αγροτικών ζημιών θα γίνει μέσω του ΕΛΓΑ και 
της Κρατικής Αρωγής, με παρόμοια διαδικασία.
Όσον αφορά την αποκατάσταση ζημιών που έχουν 

υποστεί δημόσια έργα, ανέφερε πως οι Δήμοι θα απο-
στείλουν αιτήματα στα αρμόδια υπουργεία, ώστε να 
δρομολογηθούν οι πρώτες παρεμβάσεις. Ο κ. Τριαντό-
πουλος προέτρεψε τους Δήμους να στείλουν αιτήματα 
ακόμα και πριν ολοκληρωθεί η καταγραφή, ώστε να 
ξεκινήσουν άμεσα οι ενέργειες.
Ιδιαίτερη αναφορά 

έγινε σε σημαντικά το-
πικά έργα που χρήζουν 
αποκατάστασης ή σχε-
διασμού:. Συγκεκριμένα, 
αναφέρθηκε στο φράγμα 
του Λόφου, όπου αναμέ-
νεται το αίτημα ένταξης 
της μελέτης στο σχέδιο 
αποκατάσταση, ενώ για 

το οδικό δίκτυο είπε πως προχωρά η προεργασία από 
την Περιφέρεια.
Σχετικά με το τεράστιο πρόβλημα με την Παραλία 

Κατερίνης, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης τόνισε την 
ανάγκη για ολιστική μελέτη του παραλιακού μετώπου, 
καθώς η διάβρωση αποτελεί εθνικό πρόβλημα που αφο-
ρά πολλές περιοχές της Πιερίας.
Ο Υφυπουργός διαβεβαίωσε ότι «όλος ο μηχανισμός 

είναι επί ποδός» για την αντιμετώπιση της κακοκαιρίας 
που βρίσκεται σε εξέλιξη και την ταχύτερη δυνατή στή-
ριξη των πολιτών.
Στην σύσκεψη συμμετείχαν, επίσης, η Υφυπουργός 

Ανάπτυξης Άννα Μάνη, οι Βουλευτές Πιερίας Σπύρος 
Κουλκουδίνας και Κομνηνός Δελβερούδης, εκπρόσωπος 
του Βουλευτή Φώντα Μπαραλιακου, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου,, οι Δήμαρχοι Δίου 
Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος και Πύδνας Κολινδρού 
Χρήστος Κομπατσιάρης, ο Διευθυντής Αστυνομίας Πιε-
ρίας κ. Κουκουσέλας, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής, 
υπηρεσιακοί παράγοντες κ.ά.

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Στην Πιερία ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος Τριαντόπουλος 

ΠΩΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
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Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024, εορτή της μετα-
κομιδής του ιερού λειψάνου του Αγ. Μάρτυρος Αγα-
θονίκου, τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας 
Αναλήψεως Κατερίνης το μνημόσυνο για τη συμπλή-
ρωση έξι μηνών από της εκδημίας του αειμνήστου 
Μητροπολίτου κυρού Αγαθονίκου.
Το πρωί τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατικό Συλ-

λείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιώτατου Μη-
τροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανασίου και 

ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου.
Συλλειτούργησαν επίσης Ιερείς και Διάκονοι της 

Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος. Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος κήρυξε τον θ. λόγο. 
Επίσης, ευχαρίστησε τον φιλοξενούμενο Ιεράρχη για 
τη συμμετοχή του στο Εξάμηνο Μνημόσυνο, παρά τις 

εξαιρετικά δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 
Επίσης ευχαρίστησε και όλο το εκκλησία-
σμα για τη συμμετοχή του στο Εξάμηνο 
Μνημόσυνο, τιμώντας τη μνήμη του μα-
καριστού Ποιμενάρχου της Πιερίας Γέρο-
ντος Αγαθονίκου.
Αντιφωνώντας ο 

Προεξάρχων Αρχι-
ερέας κ. Αθανάσιος 
επικαλέστηκε την 
ευχή του Γέροντος 
Αγαθονίκου για όλα 
τα πνευματικά του 
παιδιά και για εκεί-
νους που τιμούν τη 
μνήμη του.

Εξάμηνο μνημόσυνο του αειμνήστου 
Μητροπολίτου Αγαθονίκου στην Κατερίνη

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης και οδύνης, συγγενείς, 
φίλοι και συνεργάτες στην αυτοδιοίκηση και στην 
αρχαιολογική υπηρεσία, είπαν το πρωί της Κυριακής 
το τελευταίο αντίο στον Δημήτρη Ρέντζιο, πρ. Αντι-

δήμαρχο του Δήμου Δίου, που έφυγε από τη ζωή σε 
ηλικία 61 ετών.
Παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες, πλήθος κό-

σμου βρέθηκε στην εκκλησία του Αγίου Δημητρίου 
στην Καρίτσα για να αποχαιρετήσουν έναν άνθρωπο 
της προσφοράς και της αλληλεγγύης που αγάπησε και 
υπηρέτησε με συνέπεια τον Δήμο και τον συνάνθρω-
πό του.
Τον επικήδειο εκφώνησε ο πρώην Δήμαρχος Δίου 

Γρηγόρης Παπαχρήστου, ο οποίος μίλησε με πολύ 
συγκίνηση για τον επί χρόνια φίλο και συνεργάτη του 
Δημήτρη Ρέντζιο. «Ήταν ένας άνθρωπος με ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά γνωρίσματα και χαρίσματα, πράος, 
κοινωνικός και αγαπητός», είπε, σημειώνοντας πως 
ακόμη και στις πιο δύσκολες στιγμές, ο εκλιπών ήταν 
εκείνος που «μας επανέφερε στην τάξη» με την ηρε-
μία του και τον συναινετικό χαρακτήρα του.
Ο κ. Παπαχρήστος, μίλησε και για άλλη μια πτυχή 

του χαρακτήρα του, λέγοντας πως ο Τάκης Ρέντζιος 

ήταν άνθρωπος της προσφοράς και όχι των αξιωμά-
των. Ακόμη και όταν του πρότεινα να γίνει Αντιδή-
μαρχος εκείνος είπε: δώσε τη θέση σε κάποιον άλλον, 
εγώ έτσι κι αλλιώς εδώ θα είμαι και θα προσφέρω.
Ολοκληρώνοντας τον επικήδειό του, ο πρώην Δή-

μαρχος Δίου τόνισε ότι η προσφορά του Τάκη Ρέ-
ντζιου δεν θα ξεχαστεί και εξέφρασε τα ειλικρινή του 
συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος.

Πλήθος κόσμου στο τελευταίο αντίο στον Δημήτρη Ρέντζιο

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη το Σάββατο 30 Νοεμ-
βρίου 2024  η 5η Ημερίδα Κλινικής Καρδιολογίας, η 
οποία διοργανώθηκε από την Καρδιολογική Κλινική 
του Νοσοκομείου Κατερίνης. Η ημερίδα, η οποία έγινε 
στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, περιε-
λάμβανε πλούσια θεματολογία σχετικά με τις σύγχρο-
νες εξελίξεις και προκλήσεις στην κλινική καρδιολογία.
Η ημερίδα έφερε στο επίκεντρο ενδιαφέροντα κλινι-

κά περιστατικά της καθημερινής κλινικής πρακτικής, 
παρουσιάζοντας τις εμπειρίες καταξιωμένων καρδιο-
λόγων. Οι βασικοί άξονες της φετινής θεματολογίας 
ήταν:

•	 Καρδιακή ανεπάρκεια
•	 Στεφανιαία νόσο
•	 Απεικόνιση στην καρδιολογία
•	 Πρόληψη και αθλητική καρδιολογία
•	 Νεότερες διαδερμικές μεθόδους αντιμετώπι-

σης βαλβιδοπαθειών
•	 Χρήση τεχνητής νοημοσύνης στην καρδιολο-

γία
Μία σημαντική καινοτομία της φετινής διοργάνωσης 

ήταν η ανάδειξη της νοσηλευτικής προσέγγισης στην 
υποστήριξη του καρδιολογικού ασθενούς. Παράλλη-
λα, οι ειδικευόμενοι ιατροί της Καρδιολογικής Κλινικής 

του Νοσοκομείου Κατερίνης είχαν την ευκαιρία να πα-
ρουσιάσουν τη δική τους οπτική και εμπειρίες.
Η ημερίδα απευθύνονταν σε ένα ευρύ φάσμα επαγ-

γελματιών υγείας, όπως καρδιολόγους, παθολόγους, 
γενικούς ιατρούς, και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς 
και σε κάθε ενδιαφερόμενο για θέματα υγείας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία και ανέλυ-

σαν ενδιαφέροντα επιστημονικά θέματα εξέχουσες 
προσωπικότητες του επιστημονικού χώρου. «Είναι 
ιδιαίτερα τιμητική η συμμετοχή και παρουσία των 
διακεκριμένων αυτών επιστημόνων, τους οποίους και 
ευχαριστώ θερμά», δήλωσε ο Διευθυντής της Καρ-
διολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Κατερίνης και 
Πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής, κ. Γεώργιος 
Σπυρομήτρος. 

Ημερίδα Κλινικής Καρδιολογίας στην Κατερίνη
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Ένα ευρύ κυβερνητικό κλιμάκιο, αποτελούμενο από 
Υπουργούς, Υφυπουργούς και Γενικούς Γραμματείς 
Υπουργείων, παρουσίασε την Παρασκευή 29 Νοεμβρί-
ου 2024, στην Κατερίνη το Τοπικό Σχέδιο Ανάπτυξης 
της Πιερίας, σε αίθουσα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Κατερίνης, παρουσία εκπροσώπων τοπικών αρχών και 
φορέων.
Στο κυβερνητικό κλιμάκιο που επισκέφτηκε την Κα-

τερίνη συμμετείχαν ο Υπουργός Υποδομών και Μετα-
φορών Χρήστος Σταϊκούρας, η Υπουργός Πολιτισμού 
Λίνα Μενδώνη, η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη, ο Αναπληρωτής Υπουρ-
γός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος Παπα-
θανάσης, ο Υφυπουργός στον Πρωθυπουργό Θανάσης 
Κοντογεώργης, ο Υφυπουργός Εσωτερικών - Τομέας 
Μακεδονίας και Θράκης Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, 
ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
Διονύσης Σταμενίτης, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων Χρήστος Κέλλας, ο Υφυπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος 
Τριαντόπουλος, ο Υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρ-
τζόπουλος, ο Γ.Γ. Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων 
Πέτρος Βαρελίδης, ο Γ.Γ. Συντονισμού Διαχείρισης 
Αποβλήτων Μανώλης Γραφάκος, ο Γ.Γ. Ναυτιλίας και 
Λιμένων Βαγγέλης Κυριαζόπουλος, ο Γ.Γ. Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων Γιώργος Στρατάκος, ο Γ.Γ. 
Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών Δημήτρης Παπαγιαν-
νίδης, η Γ.Γ. Τουριστικής Πολιτικής Βασιλική Κουτσού-
κου και ο Διευθύνων Σύμβουλος ΤΑΙΠΕΔ Δημήτρης 
Πολίτης και η Συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυ-
πουργού στη Θεσσαλονίκη Έλενα Σώκου.
Από την Πιερία συμμετείχαν οι Βουλευτές της Ν.Δ. 

Σπύρος Κουλκουδινας και Ξενοφών Μπαραλιακος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, οι Δή-
μαρχοι Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, Δίου – Ολύμπου 
Βαγγέλης Γερολιολιος, Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος 
Κομπατσιαρης, ο νέος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Κατερίνης Κώστας Πίτσιας, κ.α.
Για την εξελισσόμενη πρωτοβουλία της κυβέρνησης 

σχετικά με τα τοπικά σχέδια ανάπτυξης, η Πιερία απο-
τελεί τον πέμπτο σταθμό της «Εθνικής Στρατηγικής 
για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη», ύστερα 
από Έβρο, Ζάκυνθο, Αργολίδα και Φωκίδα και είναι το 
αποτέλεσμα συνεργασίας κυβέρνησης, Περιφέρειας 
και Δήμων, η οποία θα συνεχιστεί και το επόμενο δι-
άστημα «ως μια κοινή δέσμευση συνεργασίας για τις 
προτεραιότητες της περιοχής». Ο Υφυπουργός στον 
Πρωθυπουργό Θανάσης Κοντογεώργης, ο οποίος συ-
ντόνισε την ημερίδα και συνόψισε τα συμπεράσματα, 
τόνισε ότι πρόκειται για «ένα σχέδιο περισσότερων 
από 600 εκατομμύριων ευρώ, το οποίο περιλαμβάνει 
υποδομές και πολιτικές με εξασφαλισμένη χρηματο-
δότηση, καθώς και ενδεικτικές παρεμβάσεις που προ-
τεραιοποιήθηκαν και απαιτούν μεγαλύτερη ωρίμανση 
για την υλοποίησή τους το επόμενο διάστημα» με τη 
συνεργασία όλων των εμπλεκομένων.
Κατά την εισαγωγική του τοποθέτηση ο κ. Κοντο-

γεώργης αναφέρθηκε στον εθνικό στόχο της διπλής 
σύγκλισης που είχε θέσει ο Πρωθυπουργός κατά την 
παρουσίαση της Εθνικής Στρατηγικής Περιφερειακής 
& Τοπικής Ανάπτυξης. «Προτεραιότητα στην Πιερία 
είναι τα θέματα διαχείρισης υδάτων που καθορίζουν 
και την εξέλιξη του πρωτογενούς τομέα, ζητήματα 
που αφορούν τον εκσυγχρονισμό υποδομών ύδρευ-
σης και αποβλήτων, ένα πλαίσιο ολιστικής διαχείρισης 

του Ολύμπου με άμεσες 
και μεσομακροπρόθεσμες 
παρεμβάσεις ενός συνο-
λικού σχεδιασμού που θα 
ολοκληρωθεί το 2025», ση-
μείωσε χαρακτηριστικά. Ο 
Υφυπουργός στον Πρωθυ-
πουργό συνόψισε τις δρά-
σεις, στις οποίες αναφέρθη-
καν μέλη της κυβέρνησης, 
αυτοδιοικητικοί αλλά και 
εκπρόσωποι φορέων της 
Πιερίας. 
Τα βασικά σημεία του 

τοπικού αναπτυξιακού σχε-

δίου είναι τα εξής:
Σε εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίες Β’ Περιόδου, στον 

νότιο κλάδο στη Σήραγγα Κατερίνης προς Αθήνα, ενώ 
η ολοκλήρωση του έργου, προϋπολογισμού 17,5 εκατ. 
ευρώ, εκτιμάται τον Απρίλιο 2025.
Παράλληλα, εκτελούνται αντιπλημμυρικά έργα στην 

κεντρική νησίδα του Αυτοκινητοδρόμου ΠΑΘΕ, προ-
ϋπολογισμού 24,8 εκατ. ευρώ, ενώ προβλέπεται και 
η εκτέλεση έργων εκτός των ορίων του έργου παρα-
χώρησης, με σκοπό την επείγουσα αντιπλημμυρική 
θωράκιση του αυτοκινητοδρόμου ΠΑΘΕ, στα ρέματα 
Νέας Εφέσου, Κρανιά, Γερακάκι και Σουρβάλα, ύψους 
επιπλέον 12 εκατ. ευρώ. 
Για την στήριξη του πρωτογενούς τομέα, το Υπουρ-

γείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων χρηματοδοτεί 
μέσα από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης πλήθος 
εγγειοβελτιωτικών έργων για την βελτίωση των υποδο-
μών. Ταυτόχρονα οι παραγωγοί ενισχύονται με στόχο 
την αντιμετώπιση των οικονομικών, περιβαλλοντικών 
και κλιματικών προκλήσεων, ενώ επενδυτικά σχέδια 
χρηματοδοτούνται τόσο από το Πρόγραμμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης όσο και από το Ταμείο Ανάκαμψης και Αν-
θεκτικότητας.
Ειδικά για τον τομέα των υδατοκαλλιεργειών στην 

Πιερία, αναγνωρίζοντας τα σοβαρά προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο κλάδος λόγω των δυσμενών κλιμα-
τικών συνθηκών τα τελευταία 2 έτη, μεταξύ αυτών 
υψηλές θνησιμότητες στα μύδια εξαιτίας των παρατε-
ταμένων υψηλών θερμοκρασιών, αποφασίστηκε η χο-
ρήγηση αποζημιώσεων από το πρόγραμμα de minimis 
το νέο έτος, ενώ έχει συσταθεί ομάδα εργασίας με 
στόχο την υποβολή προτάσεων για τη λήψη μέτρων 
αντιμετώπισης των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης 
στις μυδοκαλλιέργειες της περιοχής. Για την βελτίωση 
και αναβάθμιση των αρδευτικών δικτύων της Κατερί-
νης, έχει ολοκληρωθεί το σχετικό έργο προϋπολογι-
σμού 20 εκατ. ευρώ για την εξυπηρέτηση καλλιεργού-
μενων εκτάσεων 19.000 στρεμμάτων. Στο ίδιο πλαίσιο 
και με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών άρδευσης 
υλοποιούνται τρία έργα με την χρήση Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) του Δήμου Πύδνας - Κολιν-

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΥΡΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

Σημαντικές οι δυνατότητες της Πιερίας με την απαραίτητη 
συνεργασία κυβέρνησης και αυτοδιοίκησης
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... συνέχεια από την σελίδα 12

δρού τα οποία αποβλέπουν στη διασφάλιση της ορθο-
λογικής διαχείρισης του νερού και στην εξοικονόμηση 
ενέργειας με την παράδοση συστήματος διαχείρισης 
εγκαταστάσεων δικτύου άρδευσης και εξοικονόμησης 
ενέργειας, την εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό 
σύστημα και την κατασκευή κλειστού αγωγού μεταφο-
ράς νερού άρδευσης στην περιοχή «Καβάκι» Αιγινίου.
Τέλος, τρέχει ο διαγωνισμός για την ανάθεση επικαι-

ροποίησης των μελετών για τα εγγειοβελτιωτικά έργα 
που αποβλέπουν στην αύξηση της αποδοτικότητας της 
χρήσης νερού από τις καλλιεργούμενες εκτάσεις του 
Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.
Για τη συνολική διαχείριση των υδάτων στην Πιερία 

έχει εγκριθεί η 2η αναθεώρηση του Σχεδίου Διαχείρι-
σης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) του Υδατι-
κού Διαμερίσματος Κεντρικής Μακεδονίας. Η διαβού-
λευση έχει ολοκληρωθεί, ενώ αναμένεται η οριστικο-
ποίηση του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας 
Λεκανών Απορροής Ποταμών. Στις αρχές του 2025 
θα έχει ολοκληρωθεί και η αναθεώρηση του Σχεδίου 
Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Λεκανών Απορροής 
Ποταμών (ΣΔΚΠ) του Υδατικού Διαμερίσματος Κε-
ντρικής Μακεδονίας, το οποίο αποτελεί το στρατηγικό 
εργαλείο για τον περιορισμό των δυνητικών αρνητικών 
συνεπειών των πλημμυρών στην ανθρώπινη υγεία, το 
περιβάλλον, την πολιτιστική κληρονομιά και την οικο-
νομική δραστηριότητα.
Η διαχείριση αποβλήτων αποτελεί κρίσιμο παράγοντα 

για την ποιότητα ζωής των κατοίκων, λαμβάνοντας 
μάλιστα υπ’ όψιν τις σημαντικές τουριστικές ροές κατά 
τη διάρκεια του καλοκαιριού. Το ΣΔΙΤ για την μονάδα 
επεξεργασίας αποβλήτων του δυτικού τομέα της Κε-
ντρικής Μακεδονίας με προϋπολογισμό 202 εκατ. ευρώ 
έχει πλέον ανάδοχο και αναμένεται η υπογραφή της 
σύμβασης. Υπό κατασκευή είναι η επέκταση του ΧΥΤΑ 
της 2ης Δ.Ε.Ν Πιερίας. Ολοκληρώθηκε η περιβαλλοντι-
κή αδειοδότηση και αναμένεται η ένταξη της Μονάδας 
Επεξεργασίας Βιοαποβλήτων Πιερίας Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας με χρηματοδότηση 12,8 εκατ. 
ευρώ από το νέο ΕΣΠΑ. Η μονάδα θα εξυπηρετήσει 
και τους τρεις Δήμους της Πιερίας. Στο πλαίσιο του 
χωρικού σχεδιασμού, σε εξέλιξη είναι η εκπόνηση Το-
πικών Πολεοδομικών Σχεδίων στους δήμους Κατερίνης 

και Πύδνας-Κολινδρού, αλλά και τα αντίστοιχα Ειδικά 
Πολεοδομικά Σχέδια των παραλιακών περιοχών της 
Πιερίας.
Για την ανάδειξη του πολιτισμού έχει ήδη ολοκλη-

ρωθεί πλήθος παρεμβάσεων από το Υπουργείο Πολι-
τισμού, ενώ εκτελούνται αντιπλημμυρικά έργα στον 
αρχαιολογικό χώρο του Δίου με πόρους του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, καθώς και έργα απο-
κατάστασης στην αρχαία αγορά του Δίου ύψους 1,9 
εκατ. ευρώ. Παράλληλα, ωριμάζουν οι μελέτες για τον 
εκσυγχρονισμό του αρχαιολογικού μουσείου Δίου, ενώ 
στο ΕΣΠΑ θα ενταχθούν τα έργα για την αναβάθμιση 
του Κάστρου Πλαταμώνα και των θερμών της αγοράς 
του Δίου, καθώς και οι εργασίες για την αποκατάσταση 
της Ι.Μ. Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω. Το σχέδιο 
για την ανάπτυξη του τουρισμού στηρίζεται στην σύ-
ζευξη τουρισμού και πολιτισμού, στη διασύνδεση του 
τουρισμού με τον κλάδο της αγροδιατροφής, καθώς 
και στην περαιτέρω ανάπτυξη του ορεινού τουρισμού 
στην περιοχή. Σε διαδικασία αξιολόγησης είναι οι αι-
τήσεις που έχουν υποβληθεί για την χρηματοδότηση 
μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας τρι-
ών ορειβατικών καταφυγίων στην Κεντρική Μακεδονία, 
μεταξύ των οποίων και αυτό της Πιερίας. Για την ενί-
σχυση της προσβασιμότητας στις παραλίες της Πιερίας, 
έχουν υποβληθεί αιτήσεις ενίσχυσης και από τους τρεις 
δήμους για 12 παραλίες, οι οποίες είναι σε διαδικασία 
αξιολόγησης.
Το Εθνικό Πάρκο Ολύμπου, αποτελεί τοπόσημο πα-

γκόσμιας εμβέλειας και πυλώνα τουριστικής ανάπτυ-
ξης. Για την αξιοποίηση και ανάδειξη του Ολύμπου, 
σχεδιάζεται μία σειρά έργων τόσο άμεσης όσο και 
μεσοπρόθεσμης υλοποίησης. Άμεσα, προβλέπονται 
εργασίες συντήρησης των υποδομών του εθνικού πάρ-
κου, ασφαλτόστρωση και διαπλάτυνση του δρόμου 
Λιτόχωρο-Πριόνια, σήμανση και κατασκευή ποδηλατο-
δρόμων, αλλά και η κατασκευή ενός σύγχρονου chalet. 
Το σχέδιο για την ολιστική διαχείριση του Ολύμπου σε 
συνεργασία με την τοπική κοινωνία θα είναι έτοιμο το 
πρώτο εξάμηνο του 2025. Σε εξέλιξη είναι η εξέταση 
του φακέλου για την ένταξη του Ολύμπου στον κατά-
λογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής και Φυσικής 
Κληρονομιάς. Η συνεργασία με την Unesco αναμένεται 
να ολοκληρωθεί τον Ιανουάριο του 2025 και η υποψη-
φιότητα θα συζητηθεί στην Γενική Συνδιάσκεψη τον 
Ιούλιο 2026.
Στον τομέα της υγείας, έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ η 

ενεργειακή αναβάθμιση του νοσοκομείου Κατερίνης, 
ενώ υλοποιείται ήδη η επέκταση της παθολογικής 
κλινικής, αλλά και η αναβάθμιση των Κέντρων Υγείας 
Λιτοχώρου και Αιγινίου με πόρους του Ταμείου Ανά-
καμψης και Ανθεκτικότητας. Αξιοποιούμε τις Κινητές 
Ομάδες Υγείας (ΚΟΜΥ) ώστε να παρέχουμε υπηρεσίες 
υγείας με ειδική μέριμνα στη διενέργεια ιατρικών εξε-
τάσεων σε ευάλωτες ομάδες. Τρεις κινητές μονάδες θα 
εδρεύουν σε Κέντρα Υγείας της περιφερειακής ενότη-
τας Πιερίας (Κατερίνη, Αιγίνιο, Λιτόχωρο). Επιπλέον, 
βρίσκονται ήδη σε λειτουργία δύο Τοπικές Ομάδα 
Υγείας (ΤΟΜΥ) στον Δήμο Κατερίνης με στόχο την 
πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας για το σύνολο 
του πληθυσμού.
Για την κοινωνική προστασία σχεδιάζεται πρόγραμμα 

για την ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας, 
καθώς και πλέγμα δράσεων για την ενίσχυση της οικο-
γένειας.
Στο πλαίσιο του ΣΔΙΤ του 17 σχολικών μονάδων 

στην Κεντρική Μακεδονία θα κατασκευαστεί το Μου-
σικό Γυμνάσιο – Λύκειο Κατερίνης, με 20 αίθουσες 
διδασκαλίας, 8 εργαστήρια και αίθουσα συναυλιών. Η 
σύμβαση για το έργο υπογράφτηκε στις 30 Οκτωβρίου 
2024.
Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν μία σειρά από 

παρεμβάσεις προτεραιότητας που ωριμάζουν με τη 
συνεργασία κυβέρνησης και αυτοδιοίκησης. Από αυτά 
προτεραιοποιούνται το σχέδιο προστασίας και αξιοποί-
ησης του Εθνικού Πάρκου Ολύμπου, με την εκπόνηση 
ενός σχεδίου ολιστικής διαχείρισης το α’ εξάμηνο 2025, 
καθώς επίσης και η αντιμετώπιση των διαβρώσεων, η 
αντιπλημμυρικη προστασία και η μελέτη διαχείρισης 
υδάτων, ο εκσυγχρονισμός των δικτύων ύδρευσης, 
αποχέτευσης και βιολογικού καθαρισμού.
«Μεριμνούμε για τις καλλιέργειες που επηρεάζονται 

από την κλιματική κρίση και δρομολογούμε έργα ανα-
πλάσεων των πόλεων, αλλά και το master plan των 
λιμένων Πιερίας», είπε ο κ. Κοντογεώργης.
Τέλος, το Διεθνές Πανεπιστήμιο σχεδίασε δεύτερο 

προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στη «Διοίκηση 
Ναυτιλιακών και Συνδυασμένων Μεταφορών». Με 
την έγκριση από την ΕΘΑΑΕ το Πρόγραμμα μπαίνει σε 
τροχιά άμεσης υλοποίησης, ενώ εκτιμάται η εισαγωγή 
επιπλέον 100 φοιτητών. 
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου εκπροσώπησε την Ελληνική 
Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη στις εκδηλώσεις της Ιεράς 
Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος για την εορτή της Πολιούχου 

της Κατερίνης, Αγίας Αικατερίνης, 
Μεγαλομάρτυρος και Νύμφης του 
Χριστού.
Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, 

συνεορτάστηκε η έλευση των λει-
ψάνων των Αγίων τεσσάρων Μαρτύ-
ρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και 
Νικολάου, με την ευλογητή παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Ευγενίου και του Μητρο-
πολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Προδρόμου.
Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η επα-

ναλειτουργία του Πνευματικού Κέ-
ντρου της Μητροπόλεως «Άγιος Φώ-

τιος», ενός ιστορικού κτιρίου που ανακαινίστηκε ριζικά μέσω ένταξης σε πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ, προσφέροντας έναν νέο χώρο πολιτιστικής και θρησκευτικής δημιουργίας.
Η Υφυπουργός συνεχάρη τον Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 

Γεώργιο για την επαναλειτουργία του πνευματικού κέντρου και για τη διοργάνωση 
των θρησκευτικών εκδηλώσεων που εορτάστηκαν με ξεχωριστή λαμπρότητα.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού στις 
εκδηλώσεις της Ιεράς Μητρόπολης 

για την εορτή της Πολιούχου της Κατερίνης

Στις διαδοχικές συναντήσεις που είχε το προηγούμενο 
διάστημα ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας 
με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, τέ-
θηκε το ζήτημα της οικονομικής ενίσχυσης των Δήμων 
για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολι-
κών μονάδων.
Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών κ. Θ. Λιβά-

νιου θα υπάρχει πρόσθετη χρηματοδότηση των Δήμων 
της Πιερίας με τα ακόλουθα ποσά:
-Δήμος Κατερίνης 290.140 ευρώ

-Δήμος Δίου-Ολύμπου 8.820 ευρώ
-Δήμος Πύδνας-Κολινδρού 43.660 ευρώ.
Η κατανομή των χρημάτων γίνεται με κριτήρια που 

σχετίζονται με τον αριθμό των μαθητών ανά σχολική 
βαθμίδα, τον αριθμό των σχολείων και τον αριθμό των 
τμημάτων ανά κλιματική ζώνη, ενώ συνυπολογίστηκε 
και η υλοποίηση του θεσμού του σχολικού τροχονόμου. 
Εφόσον υπάρχουν διαθέσιμοι πόροι θα υπάρξει και νέα 

ενίσχυση των Δήμων προκειμένου τα χρήματα αυτά να 
διατεθούν σε σχολικές μονάδες.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

412.620 ευρώ επιπλέον χρηματοδότηση 
για τα σχολεία της Πιερίας

Την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 μέλη του προεδρείου του Συλλόγου Ιεροψαλ-
τών Ν. Πιερίας «Ο Όσιος Διονύσιος ο ον Ολύμπω» είχαν συνάντηση στα γραφεία 
του Δήμου Κατερίνης με τον Δήμαρχο κ. Ιωάννη Ντούμο.
Σε σχετική ανακοίνωση του συλλόγου αναφέρονται τα εξής:
Υπήρξε ενημέρωση για:
α) Το ιστορικό της ίδρυσης και της λειτουργίας του συλλόγου μας.
β) Τις πρωτοβουλίες για την ενεργή παρουσία των μελών μας στο προσκήνιο 

δράσεων της τοπικής κοινωνίας.
γ) Τις στοχεύσεις για τη συνέχιση των δραστηριοτήτων, μέσα στα πλαίσια των 

καταστατικών μας αρχών και υποχρεώσεων, όχι μόνο στην έδρα (Κατερίνη) αλλά 
και σε όλη την Πιερία.
Ήδη ο σύλλογός μας και με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. 

Γεωργίου έχει προγραμματίσει την διοργάνωση συναυλιών:

Την 18-12-2024 στον Κολινδρό (Ιερός Ναός Αγίας Θεοδώρας), την 19-12-2024 
στο Λιτόχωρο (Πνευματικό Κέ-
ντρο Ι.Ν. Αγίου Νικολάου) και την 
21-12-2024 στην Κατερίνη (Πνευ-
ματικό Κέντρο Αγίου Φωτίου).
Ο κ. Δήμαρχος πέραν των ευχών 

του για την ευόδωση των προ-
σπαθειών μας, διαβεβαίωσε ότι 
έχει τη βούληση στα πλαίσια των 
αρμοδιοτήτων του να συνδράμει 
στο έργο του Συλλόγου μας, με 
την παροχή από μέρους του Δή-
μου κάθε δυνατής διευκόλυνσης.

Συνάντηση του Συλλόγου Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας 
με τον Δήμαρχο Κατερίνης 

Σε ανακοίνωση της Τομεακής Επιτροπής Πιερίας του 
Κ.Κ.Ε. για την Παγκόσμια Ημέρα εξάλειψης της βίας 
κατά των γυναικών αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε γυναίκα 

που αναμετριέται με την πολύμορφη βία στην ερ-
γασία, στην οικογένεια, τη συντροφική σχέση, τους 
χώρους μόρφωσης, άθλησης, πολιτισμού.

Η δικαιολογημένη οργή για τα 
πρόσφατα φρικιαστικά εγκλήματα 
δολοφονιών γυναικών από πρώην 
ή νυν συντρόφους τους χρειάζεται 
να στραφεί στους οικονομικούς, 
κοινωνικούς παράγοντες που γεν-
νούν τους δράστες- «τέρατα» και 

αφήνουν τις γυναίκες ευάλωτες στην πολύμορφη βία. 
Έρχονται να προστεθούν στην ματωμένη αλυσίδα 
των αποκρουστικών περιστατικών βίας σε βάρος των 
γυναικών, που επιβεβαιώνουν με τραγικό τρόπο την 
έλλειψη ουσιαστικής προστασίας τους με κρατική ευ-
θύνη.
Επιβάλλεται εδώ και τώρα η κυβέρνηση να πάρει 

όλα τα αναγκαία μέτρα οικονομικής, κοινωνικής, νο-
μικής και ψυχολογικής στήριξης των κακοποιημένων 
γυναικών και των παιδιών τους, με γενναία κρατική 
χρηματοδότηση και μονιμοποίηση των εργαζομένων 
στις δομές, όπως προτείνει το ΚΚΕ. Να πληρωθούν 
άμεσα τα δεδουλευμένα των εργαζομένων στη γραμ-
μή SOS 15900.

Ταυτόχρονα, η σκέψη μας βρίσκεται στις γυναίκες 
της Παλαιστίνης, που βιώνουν τη γενοκτονία από το 
κράτος- δολοφόνο του Ισραήλ, με τη στήριξη των 
ΗΠΑ- ΝΑΤΟ-ΕΕ. Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμέ-
νη στις γυναίκες των λαών που βιώνουν τη βία του 
ιμπεριαλιστικού πολέμου και της προσφυγιάς. Δυνα-
μώνουμε τον αγώνα για να σταματήσει η εμπλοκή 
της χώρας μας στο μακελειό του πολέμου, την ώρα 
που ο κίνδυνος γενίκευσής του είναι περισσότερο από 
ορατός.
Μπορούμε να πάρουμε ανάσες αισιοδοξίας και δύ-

ναμης, νικώντας τη θλίψη αγώνα για να ξεριζωθεί το 
αγκάθι της εκμετάλλευσης, της βίας, της γυναικείας 
ανισοτιμίας και καταπίεσης.

Ανακοίνωση της Τ.Ε. Πιερίας του Κ.Κ.Ε. 
για την Παγκόσμια Ημέρα εξάλειψης της βίας 

κατά των γυναικών
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Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε ο Βουλευτής 
Φώντας Μπαραλιάκος με την Πρόεδρο του Ιδρύματος 
Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ) κ. Άννα 
Ροκοφύλλου, με στόχο την ένταξη δικαιούχων φοι-
τητών του τμήματος της Εφοδιαστικής Αλυσίδας του 
ΔΙΠΑΕ στην Κατερίνη, στο πρόγραμμα του Ιδρύματος 
για την κάλυψη των εξόδων στέγασης δικαιούχων 
φοιτητών σε ξενοδοχεία της Κατερίνης.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Βουλευτής Πι-

ερίας έθεσε το ζήτημα της ανάγκης να καλυφθούν τα 
έξοδα διαμονής για φοιτητές που σπουδάζουν στην 
Κατερίνη και δικαιούνται στέγαση, αλλά δεν μπορούν 
να εξυπηρετηθούν λόγω έλλειψης φοιτητικής εστίας 
και διαθέσιμων διαμερισμάτων.
Ο κ. Μπαραλιάκος ενημέρωσε την κ. Ροκοφύλλου 

τόσο για την επιτυχή λειτουργία και την αυξημένη ζή-
τηση από σπουδαστές για το Τμήμα της Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας, όσο και για την προοπτική της δημιουργίας 
νέου Τμήματος με αντικείμενο τη Διοίκηση Ναυτιλια-
κών Μεταφορών που δρομολογείται να λειτουργήσει 
άμεσα, γεγονός που θα αυξήσει τους φοιτητές που θα 
διαμένουν στην πόλη της Κατερίνης.
Ο κ. Μπαραλιάκος τόνισε ότι η κάλυψη των εξόδων 

ξενοδοχείου είναι απαραίτητη για τη στήριξη των 
φοιτητών που βρίσκονται σε ευάλωτη οικονομική κα-
τάσταση, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη συνέχιση 
των σπουδών τους.
Η Πρόεδρος του ΙΝΕΔΙΒΙΜ ανταποκρίθηκε θετικά 

στην πρόταση του κ. Μπαραλιάκου, επιβεβαιώνοντας 
τη δέσμευση του Ιδρύματος να αναλαμβάνει τα έξο-
δα στέγασης δικαιούχων φοιτητών σε ξενοδοχεία, 
σε περιοχές όπου δεν υπάρχουν διαθέσιμες κλίνες 
σε φοιτητικές εστίες Πανεπιστημίων – αρμοδιότητάς 
του και μη.  Σε συνεργασία με την Πρυτανεία του 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. και την Διοίκηση του Τμήματος της Κατε-
ρίνης θα προχωρήσουν στην έγκαιρη αντιμετώπιση 
του ζητήματος, εντάσσοντας την Κατερίνη στην δια-
γωνιστική διαδικασία ξεκινώντας από  το ακαδημαϊκό 
έτος 2025-2026 έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η ισότιμη 
πρόσβαση όλων των φοιτητών στην εκπαίδευση, δί-
νοντας σημαντική οικονομική ανάσα στους φοιτητές 
που πληρούν τα κριτήρια στέγασης.
Ο κ. Μπαραλιάκος ευχαρίστησε την κ. Ροκοφύλλου 

για τη αποδοχή της πρότασής του αλλά και για την 
εξαιρετική συνεργασία και εξέφρασε την βεβαιότητα 
ότι θα υπάρξει άμεση πρόοδος, ώστε και να λυθεί το 

πρόβλημα της εξασφάλισης στέγης σε φοιτητές που 
το έχουν ανάγκη και κανένας φοιτητής να μην αντιμε-
τωπίσει εμπόδια στις σπουδές του λόγω οικονομικών 
δυσχερειών.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΙΝΕΔΙΒΙΜ

Κάλυψη των εξόδων στέγασης φοιτητών 
σε ξενοδοχεία της Κατερίνης

«Το γεγονός ότι η Πιερία 
είναι ένας από τους Νο-
μούς με τη μεγαλύτερη 
ακτογραμμή, δημιουργεί 
αυξημένες ανάγκες και υπο-
χρεώσεις για τις υπηρεσίες 
του Λιμενικού Σώματος και 
επιβάλλει την ενίσχυσή του 
με νέα και σύγχρονα πλωτά 
μέσα», είχε επισημάνει ο 
Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύ-

ρος Κουλκουδίνας σε κοινοβουλευτική του παρέμβαση προς τον Υπουργό Ναυτιλί-
ας και Νησιωτικής Πολιτικής.
Σε συνάντηση μάλιστα που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Ναυτιλίας με τον 

Υπουργό κ. Στυλιανίδη είχε ζητήσει τη διάθεση πλωτών φουσκωτών σκαφών για 
τα Λιμενικά Τμήματα Κατερίνης και Πλαταμώνα.
Η αρχή για την ενίσχυση των υπηρεσιών του Λιμενικού Σώματος με νέο εξοπλι-

σμό έγινε.
Το Λιμενικό Τμήμα Κατερίνης ενισχύεται με ένα φουσκωτό σκάφος περιπολίας 

(ολικό μήκος 13,20 μ ολικό πλάτος 3,70 πολυεστερική γάστρα με αεροθάλαμο 2 
μηχανές Volvo penta 440 ho έκαστη) που θα διευκολύνει το έργο του προσωπι-
κού και θα ενισχύσει την επιχειρησιακή επάρκεια και λειτουργία της υπηρεσίας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Με ένα νέο φουσκωτό 
σκάφος περιπολίας ενισχύεται 

το Λιμενικό Τμήμα 
Κατερίνης»

Η κοινοβουλευτική παρέμβαση του 
Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλ-
κουδίνα για την ενίσχυση των δομών 
δημόσιας υγείας στην Πιερία με ιατρι-
κό προσωπικό, ενόψει της νέας προκή-
ρυξης και των νέων προσλήψεων του 
Υπουργείου Υγείας, απέδωσε.
Οι δομές δημόσιας υγείας στην Πιερία 

ενισχύονται με 4 νέους γιατρούς, οι 
θέσεις των οποίων εντάσσονται 
στην προκήρυξη.
Συγκεκριμένα:
-Για το Κ.Υ. Κατερίνης προκη-

ρύσσεται μία θέση Καρδιολόγου
-Για το Κ.Υ. Λιτοχώρου προ-

κηρύσσεται μία θέση Γενικού 
Ιατρού ή Παθολόγου.
-Για το Κ.Υ. Αιγινίου προκηρύσ-

σεται μία θέση Γενικού Ιατρού ή 
Παθολόγου.
-Για το Πολυδύναμο Περιφερει-

ακό Ιατρείο Ρητίνης προκηρύσ-

σεται μία θέση Γενικού Ιατρού
Όπως επισημαίνει ο Σπύρος Κουλ-

κουδίνας «η ενίσχυση των δομών 
πρωτοβάθμιας υγείας με νέους για-
τρούς θα βελτιώσει το επίπεδο της 
δημόσιας υγείας στον Νομό και της 
εξυπηρέτησης των πολιτών ενώ θα 
αποσυμφορήσει και τη λειτουργία του 
νοσοκομείου».

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ 

Τέσσερις νέοι γιατροί 
στην Πιερία στη νέα 

προκήρυξη
 του Υπουργείου Υγείας

Ο Πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής στην Πιερία κ. Κωνσταντίνος Κουτρούπας ανέφερε, σε ανάρτησή του, 
τα εξής:
Οι παραιτήσεις του Προέδρου και του Δ.Σ. του ΟΠΕΚΕΠΕ ήρθαν ως επακόλουθο του προστίμου ύψους 200 εκατ. 

ευρώ από τις ευρωπαϊκές αρχές για σοβαρές παραλείψεις και αστοχίες στις αγροτικές επιδοτήσεις.
Πρόστιμο που, φυσικά, επιβαρύνει τους πολίτες.
Πρόκειται για την 6η (έκτη) αλλαγή στη Διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ την περίοδο 2019-2024, ενώ στο ίδιο διάστημα 

έχουν «καρατομηθεί» και 5 (πέντε) υπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης.
Η κυβέρνηση Μητσοτάκη θα πρέπει, επιτέλους, να ασχοληθεί σοβαρά με τον πρωτογενή τομέα και τα πολλά προβλή-

ματα που ταλανίζουν τους αγρότες της ελληνικής περιφέρειας.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΠΑΣ

«Οι αγρότες πληρώνουν, για ακόμη μία 
φορά, την ανικανότητα της κυβέρνησης 

της Ν.Δ.»
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Το Τοπικό Σχέδιο Ανάπτυξης της Πιερίας παρουσιάστηκε 
την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024, παρουσία διευρυμέ-
νου κυβερνητικού κλιμακίου, αποτελούμενου από Υπουρ-
γούς, Υφυπουργούς και Γενικούς Γραμματείς Υπουργείων 
και εκπροσώπων τοπικών αρχών και φορέων, στο Πνευ-
ματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης.
«Σημαντική ευκαιρία να τεθούν μέσω του θεσμού της 

τοπικής αυτοδιοίκησης ορισμένα σοβαρά ζητήματα που 
απασχολούν τον τόπο μας και χρήζουν επίλυσης» χαρα-
κτήρισε την εκδήλωση – συνάντηση στην τοποθέτησή 
του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος. Ο Δήμαρ-
χος αναφέρθηκε σε συγκεκριμένα έργα και μελέτες του 
Δήμου, στις προτεραιότητες, στα έργα υποδομών, που 
όπως είπε: «Η προώθησή τους θα συμβάλλει ουσιαστικά 
στην τοπική ανάπτυξη». Συγκεκριμένα, η τοποθέτηση 
του Δημάρχου έχει ως εξής:
«Θα αναφερθώ πρωτίστως στο βιολογικό καθαρισμό για 

τον οποίο απαιτείται η αναβάθμιση του συστήματός του, 
καθώς και η επαύξηση της χωρητικότητάς του. Επίσης, 
στην Προστασία διαβρούμενων ακτών Τ.Κ. Παραλίας 
Δήμου Κατερίνης. Ήδη τρέχει ένα έργο με χρηματοδό-
τηση από το ΠΕΠ Κεν. Μακεδονίας, όμως για να υπάρξει 
οριστική λύση του προβλήματος απαιτείται περεταίρω 
χρηματοδότηση.
Προστασία διαβρούμενων ακτών Τ.Κ. Παράλιας Δήμου 

Κατερίνης. Ήδη τρέχει ένα έργο με χρηματοδότηση από 
το ΠΕΠ Κεν. Μακεδονίας, αλλά για να υπάρξει οριστική 
λύση του προβλήματος απαιτείται περεταίρω χρηματοδό-
τηση.
Σε ό, τι αφορά την επέκταση του αποχετευτικού δικτύ-

ου της πόλης και την κατασκευή νέων αγωγών ομβρίων 
σε περιοχές του αστικού ιστού που δεν διαθέτουν σήμε-
ρα αντίστοιχες υποδομές, αποτελεί μία από τις βασικές 
προτεραιότητες της διοίκησης μας και της ΔΕΥΑΚ. Η ΔΕΥ-
ΑΚ μάλιστα θα προχωρήσει την επόμενη χρονιά σε μια 
ολοκληρωμένη μελέτη για την κατασκευή ενός πλήρους 
δικτύου ομβρίων στην παραλιακή ζώνη και στην επικαι-
ροποίηση της μελέτης για τις επεκτάσεις της πόλης, με 
στόχο το έργο να ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότη-
σης και να εκτελεστεί συνολικά.
Επιπλέον, στην καρδιά της Κατερίνης, στην Ανάπλαση 

Κέντρου πόλεως: Έχει εγκριθεί η χρηματοδότηση για την 
Ανάπλαση του πεζοδρόμου της οδού Μ. Αλεξάνδρου και 
της Πλ. Ελευθερίας από το ΠΕΠ Κεν. Μακεδονίας. Χρει-
αζόμαστε επιπλέον κονδύλια για την ανάπλαση της Πλα-
τείας Δημαρχείου και των κάθετων οδών στον πεζόδρομο 

της Μ. Αλεξάνδρου, καθώς και για τις 
εισόδους της πόλεως και του χώρου του 
Παλαιού Νοσοκομείου.
Επίσης, επιτρέψτε μου να αναφερθώ 

στην ασφαλτόστρωση των δρόμων του 
Δήμου μας, ειδικά μέσα στην πόλη της 
Κατερίνης, όπου τα τελευταία χρόνια 
είχαμε συνεχείς επεμβάσεις και φθορές 
τόσο από την εγκατάσταση του δικτύου 
Φυσικού Αερίου όσο και των δικτύων 
οπτικών ινών. Αυτό βέβαια προϋποθέτει 
τη σημαντική αύξηση των κονδυλίων 
από το κεντρικό κράτος.
Σε ό, τι αφορά το υπό ανέγερση Πολι-

τιστικό Κέντρο του Δήμου μας. Με την 
συμβολή και τις προτάσεις και κατά την 
πρόσφατη επίσκεψή της στην Κατερίνη, 
της Υπουργού κ. Μενδώνη, το Πολιτιστικό Κέντρο φθάνει 
στην ολοκλήρωση της κατασκευής του και είναι βέβαιο 
ότι θα αποτελέσει ένα έργο κόσμημα για τον πολιτισμού 
του τόπου μας. Είναι όμως απαραίτητη για τη λειτουργία 
του, η προμήθεια και τοποθέτηση τεχνολογικού εξοπλι-
σμού και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων της σκηνής 
θεάτρου.
Τα περισσότερα φράγματα του Δήμου μας χρήζουν 

άμεσων επεμβάσεων. Συνεπώς είναι αναγκαία η Χρημα-
τοδότηση Μελετών και έργων αποκατάστασης και βελ-
τίωσης υφισταμένων Φραγμάτων του Δήμου μας καθώς 
και της εφαρμογής του Κανονισμού Ασφαλείας τους. Σε 
έναν Δήμο με την πρωτογενή παραγωγή να πρωταγωνι-
στεί, όπως ο Δήμος Κατερίνης, η περαιτέρω αναβάθμιση 
του συγκεκριμένου τομέα προϋποθέτει τη Βελτίωση αρ-
δευτικών συστημάτων.
Σε ό,τι αφορά την Ενεργειακή αναβάθμιση Κτιρίων του 

Δήμου: Έχει εγκριθεί η ενεργειακή αναβάθμιση του Δη-
μαρχείου από το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας. Παράλληλα, 
έχει υποβληθεί στο πρόγραμμα Ηλέκτρα και έχει εγκριθεί 
σε πρώτο βαθμό η ενεργειακή αναβάθμιση του σχολικού 
συγκροτήματος 2ου – 5ου ΓΕΛ Κατερίνης. Είναι απαραί-
τητη επίσης, η ενεργειακή αναβάθμιση και των υπολοί-
πων κτιρίων του Δήμου μας.
Στον Δήμο Κατερίνης, με το δυναμικό τουριστικό προ-

ϊόν, η δημιουργία Μαρίνας στο παραλιακό μέτωπο του 
Δήμου, θα ενισχύσει την τοπική οικονομία, προσελκύο-
ντας περισσότερους τουρίστες και σκάφη αναψυχής. Θα 
αναβαθμίσει τις τουριστικές υποδομές και θα προσφέρει 

νέες ευκαιρίες για ανάπτυξη επιχειρήσεων. Επίσης, θα 
συμβάλει στη βελτίωση των θαλάσσιων μεταφορών και 
θα δώσει τη δυνατότητα στους κατοίκους και επισκέπτες 
να απολαύσουν το όμορφο φυσικό περιβάλλον της περι-
οχής. Τέλος, θα προωθήσει την προστασία του παράκτι-
ου οικοσυστήματος μέσω της οργανωμένης διαχείρισης 
και ελέγχου των σκαφών.
Είναι αναγκαία η επιχορήγηση προς τη ΔΕΥΑΚ προκει-

μένου να αποπληρώσει χρέος παλαιότερων ετών προς τη 
ΔΕΗ.
Θα αναφερθώ στην εγκατάσταση Φωτοβολταϊκών 

Πάρκων επισημαίνοντας ότι έχει υποβληθεί αίτηση για 
εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού πάρκου 998,76 KW από 
τον Δήμο μας. Ωστόσο, για να καλυφθούν οι ενεργειακές 
ανάγκες του Δήμου απαιτείται η δημιουργία και άλλων 
φωτοβολταϊκών πάρκων.
Ένα άλλο θέμα είναι η αστική ανάπλαση του παλαιού 

Νοσοκομείου της πόλης. Η ιδιαιτερότητα της ανάπλασης 
δεν έγκειται μόνο στην έκτασή της, αλλά επίσης στο 
γεγονός ότι αυτή βρίσκεται στο κέντρο της πόλης και 
θα αποτελέσει πέρα από μία αισθητική αναβάθμιση της 
περιοχής και μία ουσιαστική παρέμβαση στο κέντρο της 
πόλης.
Ο Δήμος μας, όπως και οι περισσότεροι Δήμοι αντιμε-

τωπίζουν υποστελέχωση των υπηρεσιών τους. Καταθέ-
τουμε πρόταση για χωριστές προκηρύξεις μέσω ΑΣΕΠ για 
κάθε δήμο έτσι ώστε να αντιμετωπίσουμε την διαρροή 
υπαλλήλων.
Τέλος να αναφέρω ότι παρότι δεν έχει ολοκληρωθεί 

ακόμη η υλοποίηση του ΓΠΣ, διότι εκκρεμούν αποζημιώ-
σεις προς τρίτους, παράλληλα προχωρούμε στις μελέτες 
του ΤΠΣ και ΕΠΣ. Η πρόσφατη εμπειρία μας δείχνει ότι 
χωρίς την απαραίτητα χρηματοδότηση τα σχέδια αυτά θα 
παραμείνουν ασκήσεις επί χάρτου.
Εκφράζω τη βεβαιότητα ότι θα κατανοήσετε την κατά-

στασή μας και τις υπάρχουσες συνθήκες και θα συνδρά-
μετε στη βελτίωση της καθημερινότητας για τους πολίτες 
του Δήμου μας μέσω της δυνατότητας απορρόφησης 
κονδυλίων. Ευελπιστούμε και στηριζόμαστε σε πόρους 
από χρηματοδοτικά εργαλεία για την ενίσχυση της ανα-
πτυξιακής μας πολιτικής».

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ, ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ

Η τοποθέτηση του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου 
στην εκδήλωση για την Περιφερειακή – Τοπική Ανάπτυξη

Την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024, ο Πρόεδρος 
και ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας Γεώργιος 
Φόλιος και Δημήτριος Μάρας αντίστοιχα συναντήθη-
καν με τον Υπουργό Μεταφορών και Υποδομών κ. 
Χρήστο Σταϊκούρα.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκε το 

σοβαρό ζήτημα του κτιριακού προβλήματος της Διεύ-
θυνσης Αστυνομίας Πιερίας, το οποίο αποτελεί πάγιο 
αίτημα της Ένωσης. Ο Υπουργός έδειξε γνώστης του 
θέματος, επιβεβαιώνοντας την ευαισθησία του για την 
επίλυση του προβλήματος. Του επιδόθηκε σχετικό 
έγγραφο που περιγράφει την κατάσταση και τις ανά-
γκες των αστυνομικών υπαλλήλων, προκειμένου να 
δρομολογηθούν οι απαραίτητες ενέργειες.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τη Συ-
ντονίστρια του Γραφείου Πρωθυπουργού στη Θεσσα-
λονίκη κ. Έλενα Σώκου. Στη συνάντηση αυτή συζητή-
θηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το αστυνο-
μικό προσωπικό της Πιερίας, με στόχο την εξεύρεση 
βιώσιμων λύσεων. Υπήρξε συμφωνία για περαιτέρω 
συνεργασία, με προγραμματισμό νέας συνάντησης 
στο γραφείο της στη Θεσσαλονίκη, όπου θα υπάρξει 
εκτενέστερη συζήτηση για τα θέματα αυτά.
«Η Ένωσή μας συνεχίζει να εργάζεται με συνέπεια 

και υπευθυνότητα για τη βελτίωση των συνθηκών 
εργασίας των συναδέλφων μας, αναδεικνύοντας τα 
προβλήματα και διεκδικώντας τις λύσεις που μας αξί-
ζουν», αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση της Ένω-
σης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας.

Συνάντηση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας 
με τον Χρ. Σταϊκούρα και την Ε. Σώκου
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Ο χρόνος είναι αμείλικτος. Στο πέρασμά του αποτυ-
πώνει ενίοτε ευχάριστες αλλά και δυσάρεστες στιγ-
μές. Δημιουργεί συναισθήματα, αναμνήσεις, μνήμες, 
θύμησες. 
Όπως ορθά αναφέρει ο θυμόσοφος λαός μας, οι 

άνθρωποι που έφυγαν από τη ζωή πεθαίνουν μόνον 
όταν λησμονούνται. Όντως είναι μια πραγματικότη-
τα.
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024 συμπληρώθηκαν 

τέσσερα χρόνια από την απώλεια ενός ανθρώπου 
της προσφοράς, της καλοσύνης, του αλτρουισμού. 
Μια ευγενική προσωπικότητα. Την προ της τετρα-
ετίας ανάλογη ημερομηνία έφυγε αναπάντεχα και 
ξαφνικά από τη ζωή ο αείμνηστος Θόδωρος Διαμα-
ντόπουλος. Τόσο κρίμα και άδικα. Μάλιστα χωρίς 
ιδιαίτερα μεγάλη ηλικία. 
Ο πόνος στους οικείους και φίλους αβάσταχτος. Για 

την οικογένειά του αξεπέραστος. 
Όσοι γνωρίσαμε τον αλησμόνητο Θόδωρο, ενθυ-

μούμεθα τα τόσα πολλά χαρίσματα του. Χαρακτήρας 
ήπιος, μειλίχιος και ευγενικός με διάθεση προσφοράς 
στο κοινωνικό σύνολο και ιδιαίτερα στην μεγάλη του 
αγάπη τον αθλητισμό. 
Όπου ασχολήθηκε πρόσφερε πάντα αφιλοκερδώς, 

ποτέ με αντάλλαγμα, χωρίς προσωπικό κέρδος. Εξυ-

πηρετικός και με υποστήριξη στους συμπολίτες μας 
στον τομέα της εργασίας του ως τοπογράφος, αλλά 
και στα αυτοδιοίκητα.
Το πάθος του για τον αθλητισμό άφησε παρακατα-

θήκη. Ξεκίνησε ως αθλητής ποδοσφαίρου και κλασ-
σικού αθλητισμού ενώ μέσα από διοικητικές θέσεις 
που κατείχε τόσο ως πρόεδρος στον Γ.Α.Σ. Αρχέλαο 
και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Κεντρι-
κής Μακεδονίας, μαζί με συνεργάτες το ίδιο οραμα-
τιστές συνέβαλε στο να φιλοξενηθούν στην Πιερία 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Σκυταλοδρομιών, διεθνείς 
συναντήσεις, Βαλκανικοί αγώνες, Πρωταθλήματα 
Ανωμάλου Δρόμου, καθώς σωρεία πανελλήνιων 
πρωταθλημάτων. 
Δυστυχώς στη σημερινή τελματωμένη κατά τι 

Πιερία όλα αυτά μοιάζουν αναμνήσεις του παρελ-
θόντος, Γιατί απλά για να υλοποιηθούν αντίστοιχες 
διοργανώσεις χρειάζεται προσωπική εργασία, μεγάλη 
προσπάθεια και πολύ επιμονή, στοιχεία που δεν τα 
βλέπουμε σήμερα. 
Κύριοι του Δήμου Κατερίνης
Επί της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής, άκρως 

τιμητικά το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης ψήφισε 
ομόφωνα την ονοματοδοσία του Β’ Δ.Α.Κ. Κατερίνης 
σε «Θεόδωρος Διαμαντόπουλος». Απόφαση άξια και 

επαινετή. 
Στον δεύτερο αθλητικό πνεύμονα της πόλης το 

ονοματεπώνυμο του ανθρώπου της προσφοράς θα 
κοσμεί τις εγκαταστάσεις, θα θυμίζει και θα δικαιώνει 
το πέρασμα του αείμνηστου Θόδωρου Διαμαντόπου-
λου.
Όμως τώρα επί τετραετία η απόφαση είναι ανεκ-

πλήρωτη. Είναι αλήθεια ο σημερινός Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού Γιώργος Κοκαβίδης έδειξε κάποιο ενδια-
φέρον, αλλά μέχρι εκεί.
Επιτέλους σε αυτό τον τόπο οι άρχοντες ας τιμούν 

την υπογραφή τους. 
Περιμένουμε… Οι καιροί ου μενετοί. 
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης 

Σχόλιο Μνημοσύνης – Τέσσερα χρόνια χωρίς 
τον Θόδωρο Διαμαντόπουλο

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) προχωρά 
σε πρωτοβουλία υλοποίησης εκπαιδευτικού προγράμματος παροχής Πρώτων Βοηθειών 
και χρήσης του αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή (BLS/AED) ώστε στελέχη και εργα-
ζόμενοι στον ευρύτερο τομέα του τουρισμού να δύνανται να παράσχουν τις πρώτες 
βοήθειες.
Θέμα άκρως επικαιροποιημένο, καθίσταται πλέον αναγκαίο καθ’ ότι σε στιγμές με-

γάλης παρουσίας επισκεπτών σε τουριστικές μονάδες, επιχειρήσεις, μέσα μεταφοράς, 
φεστιβάλ, κ.ά. όπου μερικές φορές προκύπτουν θέματα υγείας, οι συνεργάτες και οι ερ-
γαζόμενοι στην τουριστική αγορά με την ορθή γνώση Πρώτων Βοηθειών αναμφίβολα 
θα βοηθήσουν όποτε καταστεί αναγκαίο, σε πιθανά προκύπτοντα ζητήματα. Γιατί απλά 
η γνώση και η έγκαιρη επέμβαση σώζει ζωές.
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο «Βασική υποστήριξη ζωής και χρήση αυ-

τόματου εξωτερικού απινιδωτή - BLS/AED» θα υλοποιηθεί από πιστοποιημένους εκπαι-
δευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική εξάσκηση, έχει διάρκεια έξι 

ωρών σε μια ημέρα και είναι ΔΩΡΕΑΝ για τα στελέχη στον ευρύτερο τουριστικό τομέα 
καθ’ ότι το κόστος το αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου ο Π.Ο.Τ.Α.Π.
Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος ο εκπαιδευόμενος αποκτά Πιστοποιη-

τικό Εκπαίδευσης.

Η δράση είναι προγραμματισμένη να πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 
2024, τις ώρες από 9:00 το πρωί έως 3:00 το μεσημέρι στις εγκαταστάσεις του Περιφε-
ρειακού Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οδός Αγίας Παρασκευ-
ής 33, στην Κατερίνη.
Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να λαμβάνουν τις απαραίτητες πληροφορίες στο τηλέφω-

νο του Π.Ο.Τ.Α.Π. 2351351250 (Δευτέρα έως Παρασκευή, 9π.μ. έως 1μ.μ.), στο κινητό 
6972722491 καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση email: potap.pieria@gmail.com
Δηλώσεις συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση: potap.pieria@gmail.com (θα 

πρέπει υποχρεωτικά να αναφέρονται το ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, τηλέ-
φωνο επικοινωνίας, ηλεκτρονική διεύθυνση, θέση εργασίας). 
Η συμμετοχή είναι δωρεάν και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Δωρεάν σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών από τον Π.Ο.Τ.Α.Π. 
για εργαζομένους στον ευρύτερο τουριστικό τομέα

Το Ναυτικό Μουσείο Λιτοχώρου διοργανώνει δεξίωση/γιορτή την Παρα-
σκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 προς τιμήν του προστάτη των ναυτικών Αγίου 
Νικολάου στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου (δίπλα στο Μουσείο), 
στις 11:00, μετά το πέρας της θείας λειτουργίας.

Το Ναυτικό Μουσείο 
Λιτοχώρου τιμά 

τη μνήμη του Αγίου Νικολάου
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Με την παρουσία συγγενών και φίλων, 

τελέσθηκε το πρωί της Παρασκευής 29 
Νοεμβρίου 2024, στο Στρατόπεδο του 
Λιτοχώρου η τελετή ορκωμοσίας των 
νεοσυλλέκτων στρατιωτών της ΣΤ’ ΕΣΣΟ 
2024.
Στην ορκωμοσία παρέστησαν ο Σεβα-

σμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κα-
τερίνης και Πλαταμώνα κ. Γεώργιος, ο 
Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός 
Δελβερούδης, εκπρόσωπος 
του Δημάρχου Δίου - Ολύ-
μπου και τοπικές αρχές.

Ορκωμοσία ΣΤ’ ΕΣΣΟ 2024 στο Στρατόπεδο Λιτοχώρου

Πέρασαν ήδη 3 χρόνια (27-11-2021) από την ίδρυση 
της Εταιρείας Alzheimer και συναφών διαταραχών Πιε-
ρίας η οποία είναι μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών, ενός μη 
κερδοσκοπικού σωματείου με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Η 
Ομοσπονδία αριθμεί 52 εταιρείες-μέλη ανά την Ελλά-
δα. Ως στόχο της έχει τον συντονισμό και τη συνεργα-
σία των εταιρειών – μελών στα πλαίσια της κοινωνικής 
προσφοράς και ευαισθητοποίησης γύρω από τις ανά-
γκες του ασθενούς με άνοια και του περιθάλποντά του.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στην πρώτη Γενική Συνέλευση την 27-11-2021 με-

τείχαν τα κάτωθι 39 ιδρυτικά μέλη τα οποία θερμά 
ευχαριστούμε: Στην πρώτη Γενική Συνέλευση την 27-
11-2021 μετείχαν τα κάτωθι 39 Ιδρυτικά.
Μέλη τα οποία θερμά ευχαριστούμε:
1. Μαυρίδου Σοφία

2. Κουκοδήμος Κωνσταντίνος
3. Μπαραλιάκος Φώντας
4. Άννα Μάνη
5. Χιονίδης Σάββας
6. Κωνσταντόπουλος Γεώργιος
7. Λακασάς Δημήτριος
8. Μπέης Δημήτριος
9. Μυστρίδης Ανέστης
10. Τόνας Θεόδωρος
11. Μαλλιάρα Μαρία
12. Μαντζούκας Αθανάσιος
13. Καπετανάκη Κατερίνα
14. Κορομπίλης Κωνσταντίνος
15. Μητσοκάπας Γρηγόριος
16. Λαλούμη Ολυμπία
17. Παπαδόπουλος Δημήτρης
18. Κάλφα Κατερίνα
19. Τζορμπατζίδης Λάζαρος
20. Μειμάρη Νένα
21. Τσερτεκίδης Γιώργος
22. Κατιμερτζή Μάγδα
23. Στουγιαννίδης Στάθης
24. Σουλελέ Χριστιάνα
25. Αναστασιάδης Θωμάς
26. Κατσιούλα Νατάσα
27. Σπανός Στέφανος
28. Ζαμπιάδου Κατερίνα
29. Κακουλίδου Μάρθα
30. Ροδή Ελευθεριάδου
31. Αποστολού Ολυμπία
32. Χριστίδου Έλενα
33. Ορφανίδου Σοφία
34. Μπατσαρά Ελευθερία
35. Μαρίλλη Καργιώτη
36. Τσεντίδου Γλυκερία
37. Καλλιφατίδης Αντώνης
38. Κωστίκου Μαρία
39. Τερζίδου Μαρία
Έκτοτε έγιναν πολλά θαυμαστά γεγονότα 

όπως η ξαφνική επίσκεψη της τότε Υφυ-
πουργού Υγείας κ. Ζωής Ράπτη τον Φλεβάρη 
του 2022 και το αίτημά μας για ανάγκη δημι-
ουργίας Κέντρου Άνοιας στην Κατερίνη, την 
εκδήλωση ενδιαφέροντος από το Υπουργείο 
Υγείας, την κατάθεση φακέλου υποψηφιό-
τητας τον Αύγουστο του 2022, την έγκριση 
σκοπιμότητας τον Δεκέμβριο του 2022, την 
ανεύρεση κτιρίου τον Ιανουάριο του 2023 
και την τελική διαμόρφωση του μέσα σε 2,5 
μήνες και την έναρξη λειτουργίας του Κέντρου 
μας για άτομα με Άνοια «Παναγία Η Βηματά-
ρισσα» την 3η Απριλίου 2023.
Μέσα σε 1,5 χρόνο πέρασαν σχεδόν 600 

διαφορετικά άτομα σε 15.500 ραντεβού και 
εξυπηρετήθηκαν δωρεάν από την ιατρό, την 
κοινωνική λειτουργό, τις ψυχολόγους και την 
γυμνάστρια του κέντρου μας. 

Ο πρώτος όροφος διαμορφώθηκε πλήρως με νέα 
δάπεδα, κουφώματα, χωρίσματα, wc, ενώ κατασκευ-
άστηκε καινούριος ανελκυστήρας χορηγία του ιδιο-
κτήτη κ. Χρήστου Χατζησγουρή τον οποίον θερμώς 
ευχαριστούμε. Ολοκληρώθηκε ένας ακόμη χώρος 
παρεμβάσεων με δωρεά του πρ. Υφυπουργού Υγείας 
κ. Γεωργίου Κωνσταντόπουλου και θα εξοπλιστεί με 
12 καρέκλες χορηγία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. 
Σοφίας Μαυρίδου.
Μέγιστη η προσφορά και η επίβλεψη σε όλα τα στά-

δια του Μηχανολόγου Μηχανικού κ. Ηλία Νόλη.
Στο κέντρο προσφέρονται τόσο δια ζώσης υπηρεσίες 

όσο και διαδικτυακώς από την επιστημονική ομάδα του 
Κέντρου ανάλογα με τις ανάγκες με στόχο την έγκαιρη 
διάγνωση και αντιμετώπιση της άνοιας:
- Λήψη ιατρικού και ψυχοκοινωνικού ιστορικού
- Πλήρης νευρολογικός έλεγχος
- Πλήρης νευροψυχολογική εκτίμηση
- Φαρμακευτική θεραπεία
- Επίσης, εφαρμόζονται νοητικά και ψυχοθεραπευτικά 

προγράμματα σε άτομα με νόσο Alzheimer και με ήπια 
νοητική διαταραχή σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο με 
στόχο τη βελτίωση των νοητικών λειτουργιών και της 
καθημερινής λειτουργικότητας των ωφελουμένων, 
όπως μη φαρμακευτικές εκπαιδευτικές παρεμβάσεις με 
νοητικές ασκήσεις ποικίλου περιεχομένου και θεματι-
κών, φυσική άσκηση-γυμναστική.
Τέλος, παρέχεται ψυχολογική υποστήριξη των περι-

θαλπόντων των ασθενών μέσα από ατομική συνάντη-
ση αλλά και ομαδικά προγράμματα, καθώς και οικο-
γενειακή συνάντηση προς ενημέρωση των μελών της 
οικογένειας.
Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Κωνσταντίνος Κορομπίλης

Τρία χρόνια από την ίδρυση της Εταιρείας Alzheimer Πιερίας

Ο Σύλλογος Βλάχων 
Κατερίνης «Αγία Τριά-
δα» σας προσκαλεί στα 
εγκαίνια της νέας έδρας 
του συλλόγου την Κυ-
ριακή 8 Δεκεμβρίου 
και ώρα 11:30 επί της 
οδού 7ης Μεραρχίας 52 
(έναντι Αγίου Θεράπο-
ντα).

Εγκαίνια της νέας 
έδρας του Συλλόγου 
Βλάχων Κατερίνης 

«Αγία Τριάδα»
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Το μεσημέρι της Δευτέρας 25 Νοεμβρίου, ημέρα 
μνήμης της Πολιούχου Κατερίνης Αγίας Μεγαλομάρ-
τυρος Αικατερίνης, τα αποτμήματα των Ιερών Λει-
ψάνων των Αγίων Κρητών Νεομαρτύρων Μανουήλ, 
Αγγελή, Νικολάου και Γεωργίου μεταφέρθηκαν και 
εναποτέθηκαν μονίμως στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά 
Αιτωλού, που βρίσκεται στο προάστιο Ανδρομάχη της 
Κατερίνης.
Να σημειωθεί ότι τα Ιερά Λείψανα την Κυριακή 24 

Νοεμβρίου παραδόθηκαν επίσημα στην Ιερά Μη-
τρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος από 
αντιπροσωπεία της Εκκλησία Κρήτης, αποτελούμενη 
από τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Ευγένιο, τον Μη-
τροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, 
τον Πρωτοπρ. Σωκράτη Ξενικάκη και τον Πρωτοπρ. 
Σταμάτιο Μηλατιανάκη.
Στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά Ανδρομάχης, μέσα σε 

ένα κλίμα κατάνυξης, ευλάβειας και ενθουσιασμού, 
πλήθος ενοριτών και άλλων πιστών, με επικεφαλής 
τον Εφημέριο της Ενορίας Οικονόμο π. Σταύρο Κο-

σέογλου, κληρικούς των πέριξ Ενοριών και εκπρο-
σώπους των Τοπικών Αρχών, υποδέχθηκαν τα Ιερά 
Λείψανα, τα οποία μεταφέρθηκαν εντός του Ναού, 
όπου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι-
σκόπου Κρήτης κ.κ. Ευγενίου, εψάλησαν τα τροπάρια 
των Αγίων, ενώ ο μικρός κρητικός Γεώργιος Τερζάκης 
εκφώνησε την παρακάτω μαντινάδα:
«Κρήτες ελευθερώσανε
τη γη απού πατούμε,
η ιστορία το ᾿γραψε
κι εμείς δεν το ξεχνούμε.
Γι᾿ αυτό, Σεβασμιώτατοι,
καλωσορίζοντάς σας, 
τιμούμε την Κρητόνησο 
στα θεία πρόσωπά σας.
Τώρα υπάρχει σύνδεσμος
Κρήτης και Κατερίνης,
λείψανα τα μαρτυρικά,
Αγίων της Ρεθύμνης».

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο οικείος Ποιμενάρχης 
κ. Γεώργιος, ο οποίος παρέλαβε τα Ιερά Λείψανα, εξέ-
φρασε την ευγνωμοσύνη της Τοπικής Εκκλησίας, και 
απήγγειλε την παρακάτω μαντινάδα:
«Ταξίδι κι αν δεν έκαμες,
Πατρο-Κοσμά στην Κρήτη,
τέσσερις δέξου κρητικούς
μες στο δικό σου σπίτι
Να στο γεμίζουνε με φως
και μυρωδιά από στάχυ
κι από σταφύλι και ελιά
εδώ στην Ανδρομάχη».
Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης 

και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος τέλεσε Τρισάγιο στο 
Μνημείο των Κρητών Μακεδονομάχων, που βρίσκεται 
στο προαύλιο του Ιερού Ναού.
Ο Αρχιερέας απηύθυνε συγκινητικούς λόγους κατά 

την παράδοση ενός ασημένιου καντηλιού, που πρό-
σφερε η Ενορία προκειμένου να καίει στο σημείο που 
φυλάσσονται οι Τίμιες Κάρες των Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων στον Ιερό τους Ναού τους στο Ρέθυ-
μνο της Κρήτης.
Δάφνινο στεφάνι στο Μνημείο κατέθεσε, εκ μέρους 

της Περιφέρειας Κρήτης, ο Ειδικός Σύμβουλος του 
Περιφερειάρχη Κρήτης Νικόλαος Μπιμπάκης.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με κρητικούς χορούς 

από μέλη των χορευτικών Τμημάτων του Πολιτιστι-
κού Επιμορφωτικού Συλλόγου Ανδρομάχης «Άγιος 
Κοσμάς ο Αιτωλός», του Συλλόγου Κρητών Πιερίας 
«Οι Σταυραετοί» και του Εργαστηρίου Κρητικής Πα-
ράδοσης Πιερίας «Το Ξαθέρι».

Στην Ανδρομάχη Πιερίας μεταφέρθηκαν τα Ιερά Λείψανα 
των Κρητών Νεομαρτύρων

Το βράδυ της Κυριακής 24 Νοεμβρίου, μετά τον πα-
νηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό της Πολιούχου Αγίας 
Αικατερίνης, μπροστά στο Μητροπολιτικό Μέγαρο 
Κατερίνης, πραγματοποιήθηκε εορταστική Χριστου-
γεννιάτικη εκδήλωση και φωταγώγηση του φυσικού 
κέδρου και της φάτνης που βρίσκεται στην αυλή του 
Επισκοπείου.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν τα παιδιά των Κατη-

χητικών Συνάξεων, στελέχη του Γραφείου Νεότητας, 
μαθητές και εκπαιδευτικοί των σχολείων της πόλης 
καθώς και πλήθος κόσμου.
Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμ-

βανε χριστουγεννιάτικα τραγούδια από την παιδική 
χορωδία του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης και 

την Ορχήστρα και Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Παραδοσιακών 
Οργάνων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους « Όσιος 
Διονύσιος ο εν Ολύμπω».
Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Αρ-

χιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ευγένιος. οι Αρχιερείς που 
συμμετείχαν στις εορταστικές εκδηλώσεις της μνήμης 
της Πολιούχου Αγίας Αικατερίνης, η Υφυπουργός Ανά-
πτυξης κα Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές 
Πιερίας κ.κ. Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος Κουλ-
κουδίνας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία 
Μαυρίδου, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού 
του Δήμου Κατερίνης κα Ελίνα Διαμαντοπούλου ως 
εκπρόσωπος του Δημάρχου, οι Αντιδήμαρχοι Κατερί-

νης κ.κ. Θωμάς Αναστασιάδης, Μιχάλης Γεωργιάδης, 
Χαράλαμπος Οφίδης, Ηλίας Τάπρας, Δημοτικοί και 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι.

Ο οικείος Ιεράρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, κατά 
την έναρξη της εκδήλωσης ευχαρίστησε τους συγκε-
ντρωθέντες για την παρουσία τους. Τέλος, ευχήθηκε 
χρόνια πολλά σε όλους, τόσο για την εορτή της Πολι-
ούχου Αγίας Αικατερίνης αλλά και για την επερχόμενη 
εορτή των Χριστουγέννων, τονίζοντας ότι το πραγμα-
τικό και διαρκές όφελος των εορτών για τους πιστούς 
δεν περιορίζεται σε τύπους αλλά αγγίζει στις καρδιές 
των ανθρώπων.

Γιορτινή ατμόσφαιρα στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης 
με το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Ιστορική αναδρομή του Ακτινιδίου στην Ελλάδα Άρθρο Νο 2
1973: Το φρούτο του Ολύμπου όπως λεγόταν αρχικά, καλλιεργήθηκε δοκιμα-

στικά πρώτη φορά στην Πιερία. 
Πιο συγκεκριμένα η πρώτη φυτεία 
έγινε στον Σβορώνο και στη συ-
νέχεια στη Νέα Έφεσο στο κτήμα 
του παραγωγού Τσιλακόπουλου 
Νικόλαου. Τα φυτά ήρθαν από τη 
Γαλλία και η φύτευση έγινε με τις 
συμβουλές του γεωπόνου Αναστ. 
Μίχου (Φωτογραφία Νο 1) και της 
Τοπικής Διεύθυνσης Γεωργίας. 
1974: Την περίοδο εκείνη ο 

Αναστάσιος Μίχος σκεπτόμενος 
να δώσει ένα άλλο όνομα στο νε-
οεισερχόμενο αυτό υποτροπικό 
φρούτο, σκέφτηκε και το μετονόμασε από φρούτο του Ολύμπου σε Ακτινίδιο. Ο 
λόγος είναι προφανής εξαιτίας της ακτινωτής διάταξης των σπορείων του.
1975: Άρχισε η προγραμματισμένη εγκατάσταση ακτινιδιώνων στην περιοχή 

της Κατερίνης και σε άλλα διαμερίσματα της χώρας.
1976: Έγινε η πρώτη εξαγωγή στη Δυτική Γερμανία χιλίων κιλών ακτινίδια από 

την M.F.A. Βεροίας προς την εταιρία ATLANTA Μονάχου. 
1977: Ο Υφυπουργός Γεωργίας της Γερμανίας επισκέφτηκε τη Νέα Έφεσο 

Πιερίας για να δει αυτή αυτήν την καινοτόμο καλλιέργεια.
1978: Είχαν φυτευτεί 950 στρέμματα εκ των οποίων τα 700 ήταν στην Πιερία 

και τα υπόλοιπα 200 σε άλλες περιοχές της Ελλάδας.
1980: Στη δεκαετία του 1980, μια σειρά από άλλες χώρες άρχισαν επίσης να 

καλλιεργούν ακτινίδια, με 
αποτέλεσμα αυξημένο αντα-
γωνισμό για παγκόσμιες εξα-
γωγές.
1981: Από το Ινστιτούτο 

Υποτροπικών Φυτών και 
Ελαίας στα Χανιά, γίνεται σο-
βαρή έρευνα γύρω από την 
τεχνική της καλλιέργειας και 
τις συνθήκες συντήρησης.
1985: Κατασκευάστηκε 

στον Κορινό Πιερίας από την 
Ε.Α.Σ Πιερίας το μεγαλύτε-
ρο και πιο σύγχρονο ψυγείο 
(10.000 τόνων) για την εποχή 
(Φωτογραφία Νο 2 εγκαίνια 
ψυγεία ΕΑΣ).

2024: Σήμερα η Ελλάδα με λίγο πάνω από 130.000 στέμματα και περίπου 
350.000 τόνους παραγωγής, διεκδικεί στο πράσινο ακτινίδιο την:
1η θέση σε «παραγωγή» στο βόρειο ημισφαίριο
2η θέση σε «εξαγωγή» παγκοσμίως (1η είναι η Νέα Ζηλανδία – διότι η Κίνα 

δεν εξάγει)
3η θέση παγκοσμίως σε «παραγωγή» (1η είναι η Κίνα και 2η η Ν. 

Ζηλανδία).

Πιεριείς γεωτεχνικοί που διαπρέπουν στις Βρυξέλλες
Τρείς γεωτεχνικοί εκ 

Πιερίας, που εργάστηκαν στον 
τόπο μας, και - συνεχίζουν 
να- κάνουν επαγγελματική 
καριέρα στις Βρυξέλλες 
ως στελέχη σε διάφορους 
Οργανισμούς ή Φορείς, που 
αφορούν το μέλλον όλων μας.
Πρόκειται για τους Πασχάλη 

Τζιάστα, Μιλτιάδη Νικολάου 
και Δημήτρη Χύτα, αντίστοι-
χα, που είχα την ευκαιρία και 
τιμή να συνεργαστώ μαζί τους 

ως γεωτεχνικοί στην Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
(ΔΑΟΚ) Πιερίας, αλλά και στον Δήμο Κατερίνης αντίστοιχα, τα προηγούμενα 
χρόνια. Το αναφέρω ως είδηση που θεωρώ ότι μας τιμάει εμάς τους Πιεριείς 
αυτή η «εξαγωγή» στα κέντρα λήψης αποφάσεων ατόμων, τεχνοκρα-
τών, που ρυθμίζουν τις τύχες της Ευρώπης ως ειδικοί στο επάγγελμά τους, δει 
δε στον πρωτογενή τομέα.
Αναμφισβήτητα θα υπάρχουν και άλλοι αρκετοί Πιεριείς που έχουν προσφέρει 

και προσφέρουν στο Ευρωπαϊκό μας μέλλον. Η αναφορά γίνεται σε αυτούς τους 
3, που επαναλαμβάνω, είχα την ευκαιρία να τους γνωρίσω στη δημοσιογραφική 
μου διαδρομή στην Πιερία και θεωρώ άξιο αναφοράς να σας το παρουσι-
άσω ως είδηση. Τους εύχομαι τα καλύτερα να και να μην ξεχνάνε ποτέ τη 
γενέτειρά τους και την επαγγελματική τους αφετηρία…

Έμφαση στους Νέους Αγρότες και το Αγροτικό Επάγγελμα 
σύμφωνα με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Δ. Σταμενίτη
Συνέντευξη για το θέμα των Νέων Αγροτών παραχώρησε πρόσφατα ο 

Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Διονύσης Σταμενίτης και μεταξύ των άλ-
λων ανέφερε: «Στο Talk radio 98.9 με τον Νικόλα Καμακάρη συζητήσαμε για το 

καινούριο πρόγραμμα των Νέων Αγροτών, ύψους 410 εκατ. ευρώ», επε-
σήμανε μεταξύ των άλλων, ο Υφυπουργός. «Ένας από τους κεντρικούς στόχους 

που έχουμε θέσει ως κυ-
βέρνηση για τον πρωτογενή 
τομέα είναι μέχρι το 2027 
να εντάξουμε στο αγρο-
τικό επάγγελμα 60.000 
νέους και νεοεισερχό-
μενους παραγωγούς», 
όπως χαρακτηριστικά τόνισε 
ο εκ Πέλλας Υφυπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης. 
Τέλος, ο κ. Σταμενίτης κα-
τέληξε: «συνολικά επιδίωξή 
μας είναι να διαμορφώσου-
με ένα περιβάλλον όπου το 

αγροτικό επάγγελμα θα είναι συνειδητή επιλογή, την οποία στηρίζουμε». 
Σκύψτε πάνω από τους Νέους Αγρότες αλλά και όλους τους αγρότες της 
χώρας μας ακόμη περισσότερο, που αποδεδειγμένα συνεχίζουν να αποτε-
λούν τον πυλώνα της Οικονομίας μας!!!

Το 15ο Φεστιβάλ Μελιού και Μέλισσας 6-8 Δεκεμβρίου στο 
Περιστέρι Αττικής

Το μεγάλο ραντεβού της μελισσοκομίας, το 15ο Φεστιβάλ Ελληνικού 
Μελιού & Προϊόντων Μέλισσας, διοργανώνεται στις 6, 7, 8 Δεκεμβρίου 
2024, στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου. Τελεί υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
της Περιφέρειας 
Αττικής και περιμένει 
και φέτος χιλιάδες 
καταναλωτές αλλά 
και τους φίλους 
μελισσοκόμους που 
αποτελούν αναπό-
σπαστο κομμάτι του 
Φεστιβάλ. Δίνει τη 
δυνατότητα στους 
μικρούς μελισσο-
κόμους να διαθέ-
σουν την παρα-
γωγή τους απευ-
θείας στον καταναλωτή. Το Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων 
Μέλισσας αποτελεί τη μεγαλύτερη εκδήλωση του κλάδου που γίνεται στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη και συμμετέχουν μελισσοκόμοι από όλες τις 
Περιφέρειες της χώρας, με σπάνιες ποικιλίες και ιδιαίτερες γεύσεις. Το 
Φεστιβάλ αποτελεί τον τόπο συνάντησης των ανθρώπων της μελισσοκο-
μίας και έναν άριστο τρόπο για την προβολή του Ελληνικού Μελιού, τόσο στους 
χώρους εστίασης και εμπορίας όσο και στο καταναλωτικό κοινό, που κατακλύ-
ζουν κάθε χρόνο τους χώρους του. Επιπλέον, αποτελεί τον τόπο για τη σύναψη 
εμπορικών και επιχειρηματικών συμφωνιών μεταξύ των παραγωγών και των 
επιχειρήσεων παραγωγής και διακίνησης μελισσοκομικών προϊόντων. Στόχος του 
Φεστιβάλ είναι η προβολή και προώθηση του επώνυμου ελληνικού μελιού 
στο καταναλωτικό κοινό και στους χώρους μαζικής εστίασης. Στο πλαίσιο του 
15ου Φεστιβάλ πραγματοποιείται η «Έκθεση Μελισσοκομικών Προϊόντων 
και Εξοπλισμού».

Μέχρι 30 Απριλίου 2025 οικονομική βοήθεια στους Ιταλούς 
αγρότες εξαιτίας της ξηρασίας. Μήπως πρέπει κι εμείς εδώ;

Το αίτημα του Ιταλού Υπουργού Γεωργίας Francesco Lollobrigida, για ενερ-
γοποίηση εθνικής συγχρηματοδότησης 74,8 εκατ. ευρώ, που θα προ-
στεθούν στα 37,4 εκατ. που είχε ήδη διαθέσει η Ε.Ε. τον Οκτώβριο για τη 
στήριξη αγροτικών επιχειρήσεων που πλήττονται από τη ξηρασία που έπληξε 
τη Νότια Ιταλία και τα μεγάλα νησιά το 2024. Αυτό μπορεί να διαβαστεί σε 
υπουργικό σημείωμα που υπογραμμίζει ότι «η συνολική διαθεσιμότητα κονδυλί-
ων για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκάλεσε η κλιματική έκτα-
κτη ανάγκη ανέρχεται πλέον σε πάνω από 112 εκατ. ευρώ. Αυτό είναι ένα 
αποτέλεσμα, που παρέχει σε εταιρείες και αγρότες συγκεκριμένους πόρους για 
να αντιμετωπίσουν την πτώση της παραγωγής, ιδίως στον τομέα των σιτηρών. 
Η Masaf, σε συνεργασία με τη Διάσκεψη Κρατών-Περιφερειών, θα καθορίσει 
σύντομα τις επιχειρησιακές μεθόδους για τη διανομή της βοήθειας στις περιοχές 
και τους τομείς που έχουν 
πληγεί περισσότερο. Έως 
τις 31 Δεκεμβρίου 
2024, όπως ορίζει ο 
Κανονισμός, οι λεπτομέ-
ρειες των παρεμβάσεων 
θα κοινοποιηθούν στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή και 
η διανομή της βοήθειας 
στους δικαιούχους θα 
έχει ολοκληρωθεί έως 
τις 30 Απριλίου 2025». 
Μήπως κάτι παρόμοιο παίζει και για την Ελλάδα που εξίσου η ανομβρία 
δημιούργησε σοβαρά θέματα;

Φωτογραφία Νο 1

Φωτογραφία Νο 2
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται φανοποιός για 
την εταιρεία πρότυπο 
φανοβαφείο tzik tok.
Μισθός πολύ ικανοποιη-
τικός.
Τηλέφωνα επικοινω-
νίας: 6937087082, 
6981819115

Ζητείται οδηγός με δί-
πλωμα οδήγησης Ι.Χ. και 
υπάλληλος γραφείου από 
την εταιρεία ταχυμετα-
φορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 2351600980
Αποστολή βιογραφικών: 
info@fast-box.gr

Ζητείται προσωπικό από 
γυράδικο.
-Delivery
-Τυλιχτής -τυλίχτρια
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6955166923

Η εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΕΥ-
ΣΗ», βιοτεχνία παρα-
γωγής σαλατών, ζητάει 
άντρα για το πόστο:
•βοηθό συσκευασίας και 
παραγωγής
 τηλέφωνο : 23510 
38511
βιογραφικά στο email: 
giorgos@alphagefsi.gr

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
προσλάβει άμεσα, για το 
Εργοστάσιό της:
Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό 
Χειριστή Κλαρκ 
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
• Φόρτωση και 
εκφόρτωση  υλικών 
και εμπορεύματων από 
εισερχόμενα οχήματα κα-
θώς και τοποθέτηση τους 
σε καθορισμένες θέσεις.
• Μεταφορά πρώ-
των υλών στους χώρους 
παραγωγής.
• Διασφάλιση 
σωστής λειτουργίας των 
μηχανημάτων και ενημέ-
ρωση για πιθανή ανάγκη 
επισκευής/συντήρησης 
τους.
• Χειρισμός RF 
Scanner.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
• Χειρισμός ανυ-
ψωτικού μηχανήματος.
• Υπευθυνότητα, 
συνέπεια και ακρίβεια.
• Θα ληφθεί σο-
βαρά υπ’ όψιν η γνώση 
χειρισμού scanner καθώς 
και προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση.
Παροχές:
• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές.
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@

konstolymp.gr 

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
προσλάβει άμεσα για το 
εργοστάσιό της εργαζό-
μενους και εργαζόμενες 
για τα τμήματα Παραγω-
γής και Συσκευασίας :
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων της θέσης:
• Τροφοδοσία 
μηχανών παραγωγής με 
πρώτη ύλη
• Συσκευασία και 
διαλογή έτοιμων προϊό-
ντων
• Εκτέλεση βοηθη-
τικών εργασιών
• Εργασία σε 6με-
ρες κυλιόμενες βάρδιες 
(πρωινή-απογευματι-
νή-βραδινή)
Παροχές:
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον
• Σύμβαση ορι-
σμένου χρόνου πλήρους 
απασχόλησης με προο-
πτική ανανέωσης
 
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται export manager
• με άριστες δεξιό-
τητες στην επικοινωνία
• καλή γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας (γρα-
πτά και προφορικά)
• Καλή γνώση 
υπολογιστών
Δεύτερη γλώσσα θα 
εκτιμηθεί.
Επικοινωνία:  
vionorhellas@gmail.com

Το εστιατόριο Μέθεξις 
αναζητά μάγειρα & γυναί-
κα για κουζίνα για μόνιμη 
συνεργασία
Απαραίτητα Προσόντα
• Προϋπηρεσία σε 
οργανωμένη κουζίνα.
• Ικανότητα εργα-
σίας υπό πίεση.
• Δημιουργική 
σκέψη.
• Ικανότητα εκτέ-

λεσης οδηγιών.
• Πνεύμα συνεργα-
σίας και ομαδικότητας.
• Τήρηση κανόνων 
υγιεινής.
• Ταχύτητα στην 
εκπόνηση των εργασιών.
• Ευελιξία και 
προσαρμοστικότητα σε 
συνθήκες πίεσης.
Παροχές
• Ένα σύγχρονο 
και φιλικό περιβάλλον 
εργασίας.
• Ικανοποιητικό 
πακέτο αποδοχών.

• Άριστο περιβάλ-
λον εργασίας.
• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Διαρκής Εκπαί-
δευση.
• Προοπτικές εξέλι-
ξης.
 
 Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6978249875

Ζητείται αποθηκάριος 
– οδηγός από εταιρεία 
τροφίμων

Ζητείται από εταιρεία δι-
ανομής τροφίμων οδηγός 
με εμπειρία στην αποθή-
κευση/διανομή τροφίμων 
εντός Νομού από 25-40 
ετών.
Μόνιμη 8ωρη απασχόλη-
ση.
Απαραίτητο βιογραφικό: 
foodhousepri@gmail.com
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6948173048
Αυστηρά – ώρες επικοι-
νωνίας 10:00-14:00
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ΕΡΓΟ:

«Αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων του Δήμου 
Κατερίνης στα πλαίσια του έργου LIFE IP AdaptiIn 
GR (LIFE17 IPC/GR/000006) Β’ ΦΑΣΗ- Ο.Τ.60»

ΧΡΗΜ/ΣΗ:
Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LIFE IP ,  Πράσινο Ταμείο 
και Ίδιοι Πόροι του Δήμου Κατερίνης 
ΚΑΕ:  30.7341.90102.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
«Αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Κατερίνης στα πλαίσια του έργου LIFE IP AdaptiIn GR 
(LIFE17 IPC/GR/000006) Β’ ΦΑΣΗ- Ο.Τ.60» εκτιμώμενης αξίας  88.709,68 ευρώ πλέον ΦΠΑ  24%  
(Α.Μ. 72/2023).
Το έργο εμπίπτει στις κατηγορίες ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ, ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και ΠΡΑΣΙΝΟΥ.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 210856  μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα 
τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 28/11/2024 
ημέρα Πέμπτη  και ώρα 14:00 μ.μ.
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: 16-12-2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. 
Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Α. Κατσάρας , Α. Καραγιαννίδης, Μ.Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350456, 525, 
491 και e-mail:  katsaras@katerini.gr , karagiannidis@katerini.gr , xronaki@katerini.gr   ).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 παρ.2.α του 
Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού 
210856 www.eprocurement.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες:
•	  τάξης A1 και άνω ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και 
•	 τάξης A1 και άνω ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και 
•	 τάξης Α1 και άνω ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
και που είναι εγκατεστημένα σε:
 α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
 β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
 γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού χιλίων επτακοσίων  
εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και δεκαεννέα λεπτών (1.774,19 €)
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες.
                          Προέλευση Πιστώσεων: Το έργο χρηματοδοτείται από την Ε.Ε., το Πράσινο ταμείο και ίδιους 
πόρους του Δήμου Κατερίνης και συγκεκριμένα: συγχρηματοδοτείται κατά 60% από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
LIFE IP, κατά 10% από το Πράσινο Ταμείο και κατά 30% από πόρους του Δήμου όπως αυτό αναφέρεται στην 
αριθμ. 504/2019 απόφαση Δ. Σ.

Κατερίνη 27-11-2024
Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 

 Χαράλαμπος Οφίδης

 Για την κατανόηση πρακτικών διαδικασιών, ιδίως κατά την εξέταση της συμμετοχής τρίτων χωρών σε 
διαγωνισμούς, βλ. τις «Κατευθυντήριες γραμμές για τη συμμετοχή τρίτων χωρών στην αγορά δημοσίων 

συμβάσεων της ΕΕ», Βρυξέλλες, 24.7.2019 C(2019) 5494 final. 
  Σύμφωνα με το ισχύον κείμενο της ΣΔΣ https://wto.org/english/tratop_e/gproc_e/gp_gpa_e.htm

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                       ΛΙΤΟΧΩΡΟ 29-11-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                            ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 21982
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, με 
τίτλο «Εργασίες κοπής χόρτων και συντήρησης χώρων πρασίνου του Δήμου Δίου-Ολύμπου». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 148.800,00 € (με τον Φ.Π.Α.) 
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 18η  Δεκεμβρίου  έτους 2024. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 19-12-2024. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των υπηρεσιών 
όπως αυτές ορίζονται στην 37/2024 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 
και 2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται 
ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού 
καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                  Κατερίνη   28-11-2024        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  Αρ. πρωτ.: οικ.839603(3650)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Π.Κ.Μ.
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
Π.Ε.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ :  οικ.839502(3649)/28-11-2024

Η Π.Κ.Μ. - Π.Ε. Πιερίας διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (κάτω των ορίων) για την προμήθεια υγρών 
καυσίμων (βενζίνης αμόλυβδης, πετρελαίου κίνησης & πετρελαίου θέρμανσης) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Πιερίας και των περιφερειακών Δ/νσεων Εκπ/σης του Ν. Πιερίας, από υπογραφής της σύμβασης έως 31-12-
2026.
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας-Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 28ης Οκτωβρίου 40 
Κατερίνη Τ.Κ.60132 Τηλ.:2351351246-245 e-mail: t.piperidou@pieria.pkm.gov.gr-a.chandolia@pieria.pkm.gov.gr
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Προμήθεια υγρών καυσίμων.
CPV: 09135100-5 (Πετρέλαιο θέρμανσης), 09134100-8 (Πετρέλαιο ντίζελ κίνησης) & 09132100-4 (Αμόλυβδη 
βενζίνη)
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 199.926,48 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% & δικαιώματος προαίρεσης 10%
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Π/Υ της Π.Ε. Πιερίας ετών 2025 & 2026 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής 
(μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της % στη νομίμως διαμορφωμένη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης 
του είδους)
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Από την υπογραφή της έως 31-12-2026
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ: σχετική βεβαίωση αρ.πρ.639427(2868)/01-10-2024 
(ΑΔΑΜ:24REQ015510494 & ΑΔΑ:6Λ4Ζ7ΛΛ-Θ5Ν) της Προϊσταμένης Δ/νσης Οικονομικού της ΠΚΜ, σύμφωνα με 
την παρ.1α του άρθρου 4 του π.δ. 80/2016.
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:
- ΤΜΗΜΑ 1: Προμήθεια 20.980lt πετρέλαιο θέρμανσης για τις υπηρεσίες της Π.Ε. Πιερίας και των Δ/νσεων Εκπ/σης
- ΤΜΗΜΑ 2: Προμήθεια 87.480lt πετρέλαιο κίνησης και 10.800lt βενζίνη αμόλυβδη για τα οχήματα & μηχανήματα 
έργου της Π.Ε. Πιερίας.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 2% επί της προϋπολογισθείσης δαπάνης  χωρίς το Φ.Π.Α.
ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΟΡΩΝ: Η αριθμ.1466/2024 (ΑΔΑ: 6ΜΚ67ΛΛ-Τ8Λ) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής 
της Π.Κ.Μ.
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ:  29/11/2024
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟ & ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΤΥΠΟ: 29/11/2024 & 03/12 /2024 αντίστοιχα

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος. Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, 
μέσω της ανωτέρω διαδικτυακής πύλης μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η διακήρυξη, ήτοι 
μέχρι και την 16/12/2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του ν.4412/2016 και της αρίθμ.44756/05-06-2024 (Β’ 3380/13-06-2024)  κοινής απόφασης των Υπουργών 
Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των 
Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)-Τροποποίηση της υπ’ αριθμ.64233/08-06-2021 
(Β’2453) κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Επικρατείας».  Προσφορές που θα 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά μετά τη συγκεκριμένη ημέρα και ώρα  θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 19/12/2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00, μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, στα γραφεία της Υποδιεύθυνσης 
Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων. 
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης είναι αναρτημένο στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.
gr όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό: 360292 στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 
και στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Πιερίας http://www.pkm.gov.gr 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΚΜ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

Ζητείται διανομέας από 
το ΕΛΤΑ Courier Κατε-
ρίνης
 Τηλέφωνο επικοι-

νωνίας: 6985683858, 
2351030085

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-
τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό
Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-

τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό για 
την κάλυψη των παρακά-
τω θέσεων εργασίας:
-Εργάτης / εργάτρια 

παραγωγής
-Υπάλληλος αποθήκης
-Εξωτερικός πωλητής / 

πωλήτρια
-Τεχνικός Η/Υ & δικτύ-

ων
-Υπάλληλος γραφείου 

(βραδινή βάρδια)
– Τεχνικοί , συντηρητές
Αποστολή βιογραφικών: 

cv@ambrosiadis.gr

Το ξενοδοχείο Cavo 
Olympo Luxury Resort & 
Spa 5* αναζητά ζαχα-
ροπλάστη για την σεζόν 

2025, από Απρίλιο έως 
Νοέμβριο.
Αν έχεις πάθος για τη 

ζαχαροπλαστική και 
επιθυμείς να εργαστείς σε 
ένα πολυτελές περιβάλ-
λον με υψηλά πρότυπα, 
σε προσκαλούμε να γίνεις 
μέλος της ομάδας μας!
Καθήκοντα:
• Γλυκά κατα-

λόγων: Δημιουργία και 
παρουσίαση επιδορπίων 
υψηλής ποιότητας για 
τον à la carte κατάλογο 
του εστιατορίου
• Γλυκά μπουφέ: 

Παρασκευή και διακό-
σμηση επιδορπίων για 
τον μπουφέ πρωινού, 
διασφαλίζοντας ποικιλία 
και άριστη ποιότητα
Παροχές:
• Πλήρης Διατρο-

φή
• Διαμονή
• Ανταγωνιστικό 

πακέτο αποδοχών
Απαιτούμενα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση, τουλάχι-
στον 2 χρόνια
• Δέσμευση για 

ποιοτική εργασία και προ-
σοχή στη λεπτομέρεια
• Ικανότητα 

εργασίας υπό πίεση και 
ομαδικό πνεύμα
Γίνε κομμάτι της επιτυ-

χίας του Cavo Olympo 
Luxury Resort & Spa  
και δημιούργησε γλυκές 
εμπειρίες για τους επισκέ-
πτες μας!
Αν ενδιαφέρεστε, παρα-

καλούμε αποστείλετε το 
βιογραφικό σας στο fb@
cavoolympo.gr ή επικοι-
νωνήστε τηλεφωνικά στο   
6944 554669

Η ξενοδοχειακή μονάδα 
POSEIDON PALACE που 
εδρεύει και δραστηριο-
ποιείται στην Λεπτοκα-
ρυά Πιερίας, αναζητεί 
συνεργάτες για την 
στελέχωση στις παρακά-
τω θέσεις εργασίας : 
 
• Υπαλλήλους 

υποδοχής & νυχτερινή 
βάρδια
• Σερβιτόρους & Β. 

Σερβιτόρους
• Barman – 

Barwoman
• Μασέρ
• Αισθητικό για 

θεραπείες SPA
• Ναυαγοσώστες

• Καμαριέρες – 
Καθαρίστριες
Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να αποστείλουν 
βιογραφικό, για τις πα-
ραπάνω ειδικότητες στο  
e-mail : reservations@
poseidonpalace.gr 
 
• Α’ Μάγειρας για 

ζεστή κουζίνα
• Α’ Μάγειρας για 

κρύα κουζίνα
• Α’ Μάγειρας για 

το a la carte τμήμα
• Ζαχαροπλάστης
• Β’ Μάγειρες για 

ζεστή & κρύα κουζίνα
• Άτομα για τη 

λάντζα της κουζίνας ( 
άντρες ή γυναίκες )
 

Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
βιογραφικό, για τις πα-
ραπάνω ειδικότητες στο  
e-mail : nikgonelas@
gmail.com
Προσφέρουμε :
• Ανταγωνιστι-

κό πακέτο αποδοχών ( 
αναλόγως προσόντων & 
εμπειρίας )
• Ευχάριστο & 

οργανωμένο εργασιακό 
περιβάλλον
• Διαμονή & δια-

τροφή
• Δυνατότητα 

επαγγελματικής εξέλιξης
 
 Τηλέφωνο επικοινωνίας 

: 2352031602, 31624

Ζητούνται οδηγοί και 
χειριστές γερανού από 
εταιρεία ειδικών μεταφο-
ρών
Από εταιρεία ειδικών 

μεταφορών ζητούνται:
-Οδηγός, κάτοχος 

διπλώματος Ε΄κατηγο-
ρίας για μόνιμη εργασία 
με προϋπηρεσία με πολύ 
καλές απολαβές.
-Οδηγός οδικής βοήθει-

ας, κάτοχος διπλώματος 
Ε΄κατηγορίας.
-Χειριστής και βοηθός 

χειριστή γερανού.
Είδος εργασίας – Πλήρη 

απασχόληση, μόνιμος.
 Τηλέφωνο επικοινωνί-

ας: 6978897181
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Τραγούδια που έχουν αποτυπωθεί στη συλλογική 
μνήμη και χαράσσουν τη δική τους πορεία μέσα στο 
χρόνο, που συνομιλούν με τη λαϊκή ψυχή και προκα-
λούν συγκίνηση και ανάταση παρουσίασαν στο πλαίσιο 
των ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ, η «Κομπανία όπως παλιά» και η 
Χορωδία της Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών, υπό 
τη διεύθυνση της Δέσποινας Τσιότσιου.
Ο λόγος για τη συναυλία που πραγματοποιήθηκε το 

βράδυ της Τετάρτης 27 Νοεμβρίου, στο κατάμεστο 
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, με ρεμπέτι-
κα τραγούδια και αγαπημένες δημιουργίες του Σταύ-
ρου Ξαρχάκου. Επίσης, με τραγούδια για την Κατερίνη, 
με μουσική αναφορά – αφιέρωμα στον αξέχαστο Μίμη 
Πλέσσα, καθώς και με τον Θανάση Μπατάλα, να ερμη-
νεύει και δικά του κομμάτια.
Σε χαιρετισμό που απεύθυνε ο Δήμαρχος Κατερίνης 

Ιωάννης Ντούμος τόνισε μεταξύ άλλων:
«Τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ φέτος πραγματοποιούνται με 

πολύ μεγάλη ανταπόκριση και συμμετοχή σε όλες τις 
εκδηλώσεις όπως η αποψινή. Πολλά συγχαρητήρια για 

τη μοναδική μουσική βραδιά σε όλους τους συντελε-
στές. Στην “Κομπανία όπως παλιά”, στη Μορφωτική 
Ένωση Καταφυγιωτών. Επιπλέον, στην Αντιδήμαρχο 
Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου και τα στελέχη του 
Δήμου για όλες αυτές τις εκδηλώσεις που ομόρφυναν 
τον Νοέμβριο στην Κατερίνη μας».
Παράλληλα, ο Δήμαρχος τόνισε ότι σε συνεργασία 

με τις υπηρεσίες του Δήμου καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια ώστε να ολοκληρωθεί σύντομα το νέο Πο-
λιτιστικό Κέντρο του Δήμου, προκειμένου να τεθεί στη 
διάθεση της Τέχνης και του Πολιτισμού του τόπου μας.
Την όμορφη μουσική βραδιά τίμησαν επίσης με την 

παρουσία τους, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων.
Οι συντελεστές
Τραγούδι: Καλαμένιος Μιχάλης, Κίτσας Γιώργος, Λάμο 

Γιώργος, Ματσούκας Θωμάς, Μπατάλας Θανάσης, Πι-
περίδης Δημήτρης, Σανιάνος Κυριάκος, Τρελλόπουλος 
Στάθης, Τσιότσιου Στέφανος, Βούλγαρη Μαρία, Γρη-
γοριάδου Κλημεντίνη, Γρηγοριάδου Χριστίνα, Ζελίδου 
Μαίρη, Καστανάρα Σταματία, Μανατζοπούλου Καλλιό-
πη, Χριστοπούλου Σάσα.
Μουσικοί: Γεωργιάδης Χάρης (Μπάσο & Ενορχήστρω-

ση) Εξαδάκτυλος Παύλος (Τουμπερλέκι Cajon), Κα-
τσιούλης Αθανάσιος (Ακορντεόν), Μπατάλας Θανάσης 
(Κιθάρα), Τρελλόπουλος Στάθης (Μπουζούκι), Τσαου-
σίδης Ιωακείμ (Κιθάρα), Τσιότσιου Δέσποινα (Πιάνο).
Χορωδία Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών: Γελα-

δάρη Μαρία, Γκουρμάνου Άννα, Γκρίτζια Μαρία, Κάλφα 
Άννα, Καρρά Άννα, Κωνσταντού Βαρβάρα, Μέλλιου 
Κατερίνα, Μεταξιώτη Λόλα, Μπιτοπούλου Μαριάννα, 
Μπλάτζα Αλεξάνδρα, Μπλιάτσιου Βάγια, Πίτλιακα 
Ευδοξία, Πούλιου Μαρία, Σκλιοπίδου Εβίτα, Σκουριά 
Ελευθερία, Τσιαφίλη Κλαυδία, Τσιουπλή Ευφροσύνη, 
Χαριτοπούλου Βέτα.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 

Οι ρεμπέτες συνάντησαν τον Ξαρχάκο 
στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο

Ο νέος θεσμός του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου 
που υλοποιείται από φέτος, οι «Χειμωνιάτικες Ψηφίδες 
Πολιτισμού» ξεκινούν το διάβα τους ως μια ακόμα πολι-
τιστική πρόταση.
Πρεμιέρα το τριήμερο 13,14, 15 Δεκεμβρίου 2024 

(ώρα έναρξης 7:00 μ.μ.) με τη θεατρική παράσταση 
«Σέρρα - Η ψυχή του Πόντου» σε ερμηνεία της Χρύσας 
Παπά, η οποία θα ανεβεί στη σκηνή του ανακαινισμένου 
θεάτρου του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος.
Η πλοκή του έργου
«Θα σας διηγηθώ την ιστορία του πατέρα μου… γιατί 

άραγε;»
Η παράσταση «Σέρρα-Η ψυχή του Πόντου», βασισμέ-

νη στο ομώνυμο μυθιστόρημα του Γιάννη Καλπούζου, 
με την εξαιρετική ερμηνεία της Χρύσας Παπά, συνεχί-
ζει για τρίτη χρονιά και ξεκίνησε την Πανελλαδική και 
Ευρωπαϊκή της περιοδεία, κάνοντας μια στάση στην 
Κατερίνη.
Η μεγάλη καλλιτεχνική επιτυχία με τα συνεχόμενα sold 

out των δυο τελευταίων ετών, το «Σέρρα» υμνήθηκε 
από κοινό και κριτικούς, στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, 
σε μεγάλες πόλεις της Ελλάδας καθώς και στο Βερολίνο 
της Γερμανίας, με το κοινό να γεμίζει τις θεατρικές αί-
θουσες όπου και αν παρουσιάστηκε.
Μια θεατρική εμπειρία που συνεπαίρνει τον θεατή σε 

ένα μοναδικό ταξίδι, απ’ όπου και αν κατάγεται.
Μία ηθοποιός. 12 ρόλοι.
Η Λεμονιά παρουσιάζεται στο κοινό για να αφηγηθεί 

την ιστορία του πατέρα της, του Γαληνού Φιλονίδη. 
Μια ιστορία που ξεκινάει το 1915 και ολοκληρώνεται το 
1962, στην Τραπεζούντα και άλλες περιοχές του Πό-
ντου, στην Αμπχαζία και στο Καζακστάν.
Ο Γαληνός διχάζεται ανάμεσα σε δυο γυναίκες, δοκι-

μάζονται οι ηθικές του αρχές κι έρχεται αντιμέτωπος με 
τις τρικυμίες της ψυχής, αλλά και με την αγριότητα των 
εκτοπισμών και των διώξεων εκείνης της περιόδου, ενώ 
στο πρόσωπο του και στην πορεία του αντανακλούν τα 
δεινά των Ελλήνων του Πόντου και των Αρμενίων.
Ένα έργο γεμάτο έρωτα, μυστήριο, ραδιουργίες, τρυ-

φερότητα, αγάπη, εξαθλίωση και αξιοπρέπεια. Ένα τα-
ξίδι που γράφει η ζωή, που φαντάζει με τις φλόγες του 
χορού της φωτιάς, του χορού Σέρρα.
Συντελεστές
Συγγραφέας και θεατρική διασκευή: Γιάννης Καλπού-

ζος
Σκηνοθεσία: Σωτήρης Χατζάκης
Φωτισμοί: Αντώνης Παναγιωτόπουλος
Σύνθεση-Μουσική Επιμέλεια: Ματθαίος Τσαχουρίδης
Σκηνικά-Κοστούμια: Έρση Δρίνη
Χοροδιδασκαλία: Στέφανος Σιδηρόπουλος
Φωτογραφία αφίσας: Πάνος Βλασόπουλος
Φωτογραφίες παράστασης: Αγγελική Κοκκοβέ

Γραφιστική επιμέλεια-Video Editing: Μαίρη Μούσα
Προβολή-Δημόσιες Σχέσεις: Παναγιώτης Φανταγμάς
Παραγωγή: Sifa Production
Ερμηνεύει η Χρύσα Παπά
Πληροφορίες
Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Παρασκευή 13 και 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 9 μ.μ. και Κυριακή 15 Δεκεμ-
βρίου 7 μ.μ.
Διάρκεια: 90 λεπτά χωρίς διάλειμμα
Εισιτήρια: 17€ γενική είσοδος, 15€ φοιτητικό, μαθητι-

κό, ανέργων (με την επίδειξη των αντίστοιχων δικαιολο-
γητικών κατά την είσοδο), ΑμεΑ
Προπώληση: Στο Βιβλιοπωλείο ΜΑΤΙ και στο more.

com
Η παράσταση πραγματοποιείται σε συνεργασία με 

τον Οργανισμό 
Φεστιβάλ Ολύ-
μπου ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Το μυθιστό-

ρημα «Σέρρα 
- Η ψυχή του 
Πόντου» του 
Γιάννη Καλπού-
ζου κυκλοφορεί 
από τις εκδόσεις 
Ψυχογιός.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ «ΣΕΡΡΑ – Η ΨΥΧΗ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ»

«Χειμωνιάτικες Ψηφίδες Πολιτισμού» του ΟΡ.ΦΕ.Ο.

Μια ομολογουμένως σημαντική συνάντηση συνέβη το περασμένο Σάββατο 
23 Νοεμβρίου 2024 στα γραφεία του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου.
Μια ομάδα σπουδαίων εικαστικών της Πιερίας, συναντήθηκε με τη διοίκηση 

του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Σκοπός της επίσκεψης αυτής από την πλευρά των εικαστικών ήταν για να 

αποδώσουν καταρχήν τις ευχαριστίες της που τους δόθηκε η δυνατότητα να 
συμμετέχουν με έργα τους στο 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2024 και δεύτερο να 
χαρίσουν από ένα έργο τους στον οργανισμό για να κοσμεί τα γραφεία του.
Με την ευκαιρία έγινε μια ουσιαστική συζήτηση για εικαστικά αλλά και γε-

νικότερα θέματα που αφορούν τον πολιτισμό στον τόπο μας και προέκυψαν 

σημαντικές ιδέες και προτάσεις για 
την αξιοποίηση και ανάδειξη του 
τοπικού πολιτιστικού και καλλιτε-
χνικού πλούτου.
Την ομάδα αποτελούσαν οι ζω-

γράφοι, Θανάσης Σταθακόπουλος, 
Γιάννης Γκόγκος, Θανάσης Καρα-
μήτας, ο ψηφιδογράφος Θωμάς 
Σαφέτης και ο γλύπτης Ιορδάνης 
Ποιμενίδης.

Εικαστικοί της Πιερίας επισκεφθήκαν τον ΟΡ.ΦΕ.Ο.
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Αναστάτωση προκλήθηκε στο Κέ-
ντρο Υγείας Λιτοχώρου, την Πέμπτη 
28 Νοεμβρίου 2024, λόγω διαρροής 
υγρού στο υπόγειο του κτιρίου. Τελι-
κά, όπως αποδείχθηκε, το υγρό που 
προκάλεσε την κινητοποίηση των 
αρχών δεν ήταν επικίνδυνο, αλλά 
απλώς ορυκτέλαιο που διέρρευσε 
κατά τη μεταφορά ενός ιατρικού μη-
χανήματος. Η κινητοποίηση ξεκίνησε 
όταν το προσωπικό εντόπισε τη δι-
αρροή και, φοβούμενο πως πρόκειται 
για επικίνδυνη ουσία, ειδοποίησε 
άμεσα τις αρμόδιες αρχές. Ως απο-
τέλεσμα, στο σημείο έσπευσαν δυ-
νάμεις της 2ης ΕΜΑΚ και της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας για να διαχειρι-
στούν την κατάσταση, αποκλείοντας 

την περιοχή και απο-
μακρύνοντας ασθε-
νείς, γιατρούς και νο-
σηλευτές για λόγους 
ασφαλείας. Οι άνδρες 
της ΕΜΑΚ καθάρισαν 
το ορυκτέλαιο με τη 
χρήση άμμου και ειδι-
κών πανιών. Μετά την 
ολοκλήρωση της δι-
αδικασίας, το Κέντρο 
Υγείας επέστρεψε 
στους κανονικούς του 
ρυθμούς.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επιβάλλονται στον ΠΑΘΕ έως την προσεχή Παρα-
σκευή, καθώς θα γίνουν εργασίες για συντηρήσεις. 
Συγκεκριμένα, από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας 

ανακοινώθηκε ότι λόγω εκτέλεσης εργασιών συντήρησης-αναβάθμισης των ηλε-
κτρονικών συστημάτων του αποκλειόμενου τμήματος επί του Αυτοκινητοδρόμου 
Α.Θ.Ε. καθώς και για την εκτέλεση άσκησης ευρείας κλίμακας στη Σήραγγα Τ1, 
θα ισχύσουν οι κατωτέρω προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις από τη Δευτέρα 
(02-12-2024) έως την Παρασκευή (06-12-2024), κατά τις ώρες 07:00 έως 19:00 
ή νωρίτερα σε περίπτωση ολοκλήρωσης των εργασιών:
Ολικός αποκλεισμός της κυκλοφορίας των οχημάτων επί του Αυτοκινητοδρόμου 

Α.Θ.Ε. και στις δύο κατευθύνσεις, από τον Α/Κ Ευαγγελισμού (χ/θ 377+176) έως 
το νοτιότερο άκρο του Α/Κ Πλαταμώνα (χ/θ 400+265), με εκτροπή της κυκλοφο-
ρίας στην Π.Ε.Ο. Ευαγγελισμού Λεπτοκαρυάς.
Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αφορούν την ολική εκτροπή και των δύο κατευθύν-

σεων του Αυτοκινητοδρόμου στην Π.Ε.Ο. Ευαγγελισμού – Λεπτοκαρυάς, από τον 
Α/Κ Ευαγγελισμού στην κατεύθυνση προς Θεσσαλονίκη έως τον Α/Κ Λεπτοκαρυάς 
και αντίστοιχα από τον Α/Κ Λεπτοκαρυάς στην κατεύθυνση προς Αθήνα έως τον 
Α/Κ Ευαγγελισμού, προκειμένου να γίνει συντήρηση – αναβάθμιση των ηλεκτρο-
νικών συστημάτων των τριών σηράγγων (Τ1-Τ2-Τ3) που βρίσκονται εντός του 
συγκεκριμένου τμήματος του Αυτοκινητόδρομου.
Κατά τη διάρκεια των εργασιών, η κυκλοφορία των οχημάτων και για τις δύο 

– κατευθύνσεις (Αθήνα – 
Θεσσαλονίκη) θα πραγμα-
τοποιείται από την Π.Ε.Ο. 
Αθηνών – Θεσσαλονίκης 
(υφιστάμενη Εθνική Οδός 
Ευαγγελισμού – Λεπτο-
καρυάς), μέσω Κοιλάδας 
Τεμπών και συγκεκριμένα 
από τον Α/Κ Ευαγγελισμού 
έως τα διοικητικά όρια των 
Π.Ε. Λάρισας – Πιερίας.

Αλλεπάλληλες ήταν οι ειδοποιήσεις 
από το 112 για τους κατοίκους της 
Πιερίας, μέσα στο Σαββατοκύριακο 
30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2024, 
προειδοποιώντας για την κακοκαιρία 
Bora, αλλά και δίνοντας συγκεκριμέ-
νες οδηγίες για την αντιμετώπιση των 
έντονων καιρικών φαινομένων. 
Η αρχή έγινε το Σάββατο 30 Νοεμβρί-

ου και η προειδοποίηση του 112 αφο-
ρούσε όλους τους κατοίκους της Κε-
ντρικής Μακεδονίας και της Θεσσαλίας, 
ενόψει της επέλασης της κακοκαιρίας. 

Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου οι ειδοποι-
ήσεις ήταν πιο στοχευμένες και αφο-
ρούσαν:
-Τον περιορισμό των μετακινήσεων 

για όσους βρίσκονταν σε Πλαταμώνα, 
Λεπτοκαρυά, Σκοτίνα και Νέους Πό-
ρους.
-Τον περιορισμό των μετακινήσεων 

για όσους βρίσκονται στον Δήμο Πύδ-
νας – Κολινδρού.
-Τον περιορισμό των μετακινήσεων 

για όσους βρίσκονται σε Πιερία, Λάρισα 
και Μαγνησία.

Αναστάτωση προκάλεσε η εμφάνιση δύο λύκων στην 
περιοχή του Αιγινίου, σε μικρή απόσταση από το Κέντρο 
Υγείας. Το περιστατικό σημειώθηκε την Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2024 και κατα-
γράφηκε σε βίντεο από έναν αγρότη, ο οποίος την ώρα εκείνη όργωνε το χωράφι 
του.
Σύμφωνα με τις αναφορές, οι λύκοι εντοπίστηκαν κοντά στα φωτοβολταϊκά της 

περιοχής, κατά μήκος του νέου 
ασφαλτοστρωμένου δρόμου που 
συνδέει το Κέντρο Υγείας Αιγινίου 
με τον Κολινδρό. 
Το βίντεο που τράβηξε ο αγρό-

της, και ήδη κυκλοφορεί στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, δείχνει 
καθαρά δύο λύκους να κινούνται 
στην περιοχή. Ιδιαίτερα προσεκτι-
κοί θα πρέπει να είναι ειδικά όσοι 
συνηθίζουν να κάνουν πεζοπορία 
ή να αθλούνται στην περιοχή. 
Οι λύκοι είναι σπάνιο φαινόμενο 
κοντά σε κατοικημένες ζώνες, 
ωστόσο η παρουσία τους απαιτεί 
αυξημένη επαγρύπνηση.


